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Του Παύλου Πυρινού
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Εγγραφή στην Σχολή
χωρίς τρένο και ΚΤΕΛ…

μόνο με ένα κλικ!
Θυμάστε όσοι φοιτήσατε στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευ-

ση, την εγγραφή σας στην σχολή; Ξεκινήσατε με τρένο ή 
ΚΤΕΛ από την πόλη ή το χωριό σας(τα τελευταία χρόνια 
περισσότεροι με Ι.Χ. συνοδεία γονέων ή φίλων) για να 
μεταβείτε στην πόλη που βρισκόταν η σχολή για να εγ-
γραφείτε. Σαν τα «ψάρια» να βρείτε την Γραμματεία, το 
συγκεκριμένο γραφείο, με την αγωνία μήπως ξεχάσατε 
κάποιο δικαιολογητικό, για να ξεκινήσετε την ακαδημαϊκή 
σας εκπαίδευση. 

Τι άλλαξε; Υποχρεωτική πλέον η ηλεκτρονική εγγραφή 
των παιδιών που πέτυχαν σε κάποια σχολή χωρίς να χρει-
άζεται η προηγούμενη μικρή «περιπέτεια». Βήμα-βήμα με 
ακριβείς οδηγίες, μέσα από την ειδική πλατφόρμα κάνετε 
με την ησυχία σας και την καθοδήγηση αν χρειαστεί και της 
σχολικής μονάδας την εγγραφή σας…και κυρίως τις μέρες 
που ζούμε ανέξοδα! Θα μου πείτε καλά με την εγγραφή θα 
μείνει ο φοιτητής, σπίτι του θα μείνει; Φυσικά και όχι, θα 
πάει με το καλό, αλλά τουλάχιστον οι περισσότεροι γονείς 
που πλέον μετράνε και το ευρώ για να τα βγάλουν πέρα, 
δεν θα χρειαστεί από την εγγραφή να βάλουν βαθιά το χέρι 
στην τσέπη(εισιτήρια, διαμονή, φαγητό) ειδικά για μακρινές 
μεταβάσεις. Επιπλέον να μην παραβλέπουμε ότι πρόκειται 
για μια εξέλιξη που βοηθά και τις σχολές, αφού το διοικητι-
κό προσωπικό στις Γραμματείες τέτοιες ημέρες με το παλιό 
σύστημα εγγραφής, έτρεχαν και δεν έφταναν! 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Μήπως ξεχάσατε να 
επιστρέψετε πινακίδες; Το 

νου σας, έρχονται πρόστιμα!

Στο στόχαστρο της ΑΑΔΕ μπαίνουν ιδιοκτήτες αυτοκι-
νήτων, οι οποίοι πήραν πίσω τις πινακίδες για ένα μήνα, 
πληρώνοντας τα ανάλογα τέλη, αλλά στη συνέχεια και μετά 
το πέρας των 30 ημερών, δεν τις επέστρεψαν, αλλά συνέ-
χισαν να κυκλοφορούν το όχημά τους, παραλείποντας να 
καταβάλλουν τα τέλη κυκλοφορίας.  Αυτοί οι παραβάτες θα 
έρθουν αντιμέτωποι με πρόστιμο, το οποίο είναι διπλάσιο 
των ετησίων τελών μετά την αφαίρεση του διπλάσιου των 
μηνιαίων τελών που έχουν καταβληθεί. Σύμφωνα με το 
ισχύον νόμο ο ιδιοκτήτης ή κάτοχος του οχήματος πρέπει 
να θέσει εκ νέου το όχημά του σε ακινησία έως και την τε-
λευταία ημέρα περιόδου κυκλοφορίας του, για την οποία έ-
χουν καταβληθεί τα τέλη κυκλοφορίας και εάν αυτή είναι μη 
εργάσιμη ή συμπίπτει με επίσημη αργία, την επόμενη ερ-
γάσιμη για τη φορολογική διοίκηση ημέρα. Σε περίπτωση 
εκπρόθεσμης θέσης σε ακινησία ή μη θέσης σε ακινησία, 
επιβάλλεται αυτοτελές πρόστιμο ίσο με το διπλάσιο των 
ετήσιων τελών κυκλοφορίας, αφαιρουμένου του διπλάσιου 
ποσού των ήδη καταβληθέντων δωδεκατημορίων των ετή-
σιων τελών κυκλοφορίας.
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και ετέρων 39 παρθενομ.

Σε κακή κατάσταση τα φωτιστικά στην πεζογέφυρα
της Καραχμέτ

Μία από τα πιο όμορφες και γραφικές διαδρομές της Βέροιας είναι δίπλα από τις όχθες του Τριποτάμου και συγκεκρι-
μένα από τα 12 Γράδα προς την πεζογέφυρα της Καραχμέτ. Ωστόσο αν θελήσετε να κάνετε αυτή την βόλτα βραδάκι θα 
δυσκολευτείτε αφού από τα φωτιστικά που υπάρχουν λείπουν, όπως μας ανέφερε αναγνώστης, 8-10 γλόμποι και λάμπες, 
ενώ δεν γνωρίζουμε αν υπάρχουν και κάποιες καμένες. Δυστυχώς οι σφαιρικοί γυάλινοι γλόμποι είτε έγιναν στόχοι, είτε 
λόγω της φυσικής φθοράς έσπασαν και δεν έχουν αντικατασταθεί. 

Το λιγότερο θα ήταν να αναπληρωθούν λάμπες και γλόμποι για να φωτιστεί αυτό το πανέμορφο μέρος της πόλης μας, 
αλλά ίσως θα ήταν πιο ενδεδειγμένο να αντικατασταθούν αυτά τα παλιάς τεχνολογίας, ενεργοβόρα φωτιστικά, που φαίνε-
ται ότι γίνονται στόχοι κάποιων που θέλουν να παίξουν σκοποβολή με νέας τεχνολογίας και μεγαλύτερης απόδοσης και 
αντοχής.

Η Βέροια, μεταξύ των σταθμών,
στην περιοδεία της υφ. Υγείας,

Ζωής Ράπτη
Ιδιαίτερη βαρύτητα στην ψυχική υγεία, δίνει η υφυπουργός Υγείας, Ζωή 

Ράπτη στην περιοδεία που  πραγματοποιεί αυτές τις ημέρες μαζί με τον Γε-
νικό Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας, 
Γιώργο Σταμάτη και μεταξύ των σταθμών αυτής της περιοδείας θα είναι και η 
Ημαθία.

Μάλιστα σε δηλώσεις της στην ΕΡΤ, η κα Ράπτη έκανε λόγο για προσλή-
ψεις παιδοψυχιάτρων και ψυχολόγων το αμέσως επόμενο διάστημα, ενώ 
διενεργούνται διαγωνισμοί για την ανάπτυξη νέων δομών. Στη Βέροια, όπως 
γνωρίζουμε μέχρι στιγμής, πρόκειται να επισκεφθεί (αύριο Παρασκευή) τις δο-
μές του ΣΟΦΨΥ και της ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε η υφυπουρ-
γός και στις περιπτώσεις μπούλινγκ στην Ελλάδα που λαμβάνουν διαστάσεις 
επιδημίας και πρότρυνε τους πολίτες αλλά και τα παιδιά, να αναφέρουν αυτά 
τα περιστατικά και να λαμβάνουν υποστήριξη.

Απόλαυσαν μουσικά ταξίδια με την μπάντα
του Μίμη Νικολόπουλου

Απόλαυσαν μια ωραία 
μουσική βραδιά, τη Δευτέρα 
στη Νάουσα, με την μπάντα 
του ταλαντούχου βεροιώτη 
δημιουργού Μίμη Νικολό-
πουλου και των μουσικών 
του: Κώστα Μπατσίλα – τρο-
μπέτα,  Ηλία Δέλλιο – τρο-
μπόνι, Χαρίκλεια Ουρσου-
ζίδου – βιολί και φωνητικά 
(τραγούδι), Στέφανο Ιωαν-
νίδη – κρουστά, Θοδωρή 
Χριστοφοριδη - ηλ. μπάσο, 
Ανδρέα Λεοντάκη, ακ. κιθά-
ρα και τον ίδιο, στην  κιθάρα 
και φωνή. Να επισημάνουμε  
ότι ο Μίμης Νικολόπουλος 
γεννήθηκε και μεγάλωσε στη 
Βέροια (γιός της Αγνής και 
του Βασίλη). Από το 2013, 
δραστηριοποιείται στη σύνθεση μουσικής για θεατρικά έργα, ταινίες μικρού-μήκους και διαφημιστικά σποτ, ενώ το 
2017, κυκλοφόρησε την πρώτη του δισκογραφική δουλειά με τίτλο “Deviation” από την FM Records.

Ο Μίμης και η μπάντα του, συνθέτουν ένα καραβάνι, που ταξιδεύει γεμάτο μουσικές, από τα βουνά των Βαλκανίων 
μέχρι τις ακτές της Μεσογείου. Η συναυλία της Νάουσας είχε ως κεντρικό άξονα πρωτότυπες ορχηστρικές συνθέσεις 
από τη δισκογραφική δουλειά του συνθέτη, παράλληλα με τραγούδια και μουσικές από διάφορες γωνιές του κόσμου. 
Αυτοί οι ήχοι πλημμύρισαν το δημοτικό πάρκο της Νάουσας, με το κοινό να επιδοκιμάζει τους μουσικούς με θερμό 
χειροκρότημα!

Σήμερα και αύριο προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
στο Άλσος Παπάγου

Με απόφαση του Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας, αποβλέποντας στην ομαλή και ασφαλή διεξαγω-
γή της οδικής κυκλοφορίας, την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού κατά 
την διάρκεια εργασιών κοπής δένδρων, ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η κυκλοφορία παντός είδους οχημάτων, σε τμήμα της οδού 
Παρ. Ηρακλέους 24 που διασχίζει το άλσος Παπάγου, από την διασταύρωση προς τον βρεφονηπιακό σταθμό έως την 
συμβολή της με την δημοτική οδό που εξυπηρετεί το νοσοκομείο Βέροιας, σύμφωνα με σχετική εγκεκριμένη μελέτη. Οι 
ανωτέρω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν την Πέμπτη 01-09-2022 και την Παρασκευή 02-09-2022 κατά τις 
ώρες 07:00΄ έως 15:00΄, έκαστης ημέρας. Οι ρυθμιστικές πινακίδες και λοιπές σημάνσεις θα τοποθετηθούν από τον αι-
τούντα τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, με μέριμνα της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Βέροιας και η εγκεκριμένη 
σήμανση, καθώς και τα μέτρα ασφάλειας που θα εφαρμόζονται, θα είναι σύμφωνα με την σχετική εγκεκριμένη μελέτη. Η 
κυκλοφορία των οχημάτων, κατά τις ώρες της απαγόρευσης κυκλοφορίας στην παραπάνω ανώνυμη δημοτική οδό θα 
διεξάγεται μέσω παρακαμπτήριων οδών.  Από τις παραπάνω απαγορεύσεις, εξαιρούνται τα ασθενοφόρα, τα οχήματα 
της Ελληνικής Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και γενικώς οχήματα έκτακτης ανάγκης, η διέλευση των 
οποίων θα επιτρέπεται, σε περίπτωση επείγουσας ανάγκης και εφόσον αυτό απαιτηθεί από τις επικρατούσες συνθήκες.



Από σήμερα Πέμπτη 1 Σεπτεμβρίου 2022 
έως και Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου 2022, ξεκινά 
η εγγραφή των επιτυχόντων των Πανελλαδικών 
Εξετάσεων έτους 2022 και της ειδικής κατηγορί-
ας των πασχόντων από σοβαρές παθήσεις στις 
Σχολές και τα Τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαί-
δευσης, η οποία θα πραγματοποιηθεί υποχρε-
ωτικά ηλεκτρονικά. Οι επιτυχόντες μπορούν να 
έχουν πρόσβαση στο Πληροφοριακό Σύστημα 
Ηλεκτρονικές Εγγραφές 2022 του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμάτων στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση https://eregister.it.minedu.gov.gr .

Για την είσοδό τους στην ηλεκτρονική εφαρ-
μογή:

Α. Oι επιτυχόντες των Πανελλαδικών Εξετά-
σεων έτους 2022, εισάγουν τον 8ψηψιο κωδικό 
εξετάσεων υποψηφίου ως όνομα χρήστη και 
ως κωδικό ασφαλείας (password), τον ίδιο που 
χρησιμοποίησαν για την εισαγωγή τους στην 
ηλεκτρονική εφαρμογή του Μηχανογραφικού 
Δελτίου.

Β. Οι επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας των 
πασχόντων από σοβαρές παθήσεις έτους 2022, εισάγονται στην ηλε-
κτρονική εφαρμογή εγγραφής με τον ίδιο τρόπο που χρησιμοποίησαν 
για την εισαγωγή τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή της Αίτησης-Μηχα-
νογραφικού Δελτίου Σοβαρών Παθήσεων, χρησιμοποιώντας ως όνομα 
χρήστη τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) που αναγρά-
φεται στο Μηχανογραφικό τους Δελτίο και ως κωδικό ασφαλείας αυτόν 
που ήδη έχουν διαμορφώσει για την πρόσβαση στο Μηχανογραφικό 
Δελτίο σοβαρών Παθήσεων.

Ειδικά για τους επιτυχόντες των Πανελλαδικών Εξετάσεων θα υπάρ-
χει υποστήριξη από τις σχολικές μονάδες για θέματα πρόσβασης στην 
εφαρμογή των Ηλεκτρονικών Εγγραφών. Σε κάθε περίπτωση, προς 
διευκόλυνση όλων των επιτυχόντων, στην ηλεκτρονική εφαρμογή θα 
παρέχεται αναλυτικό εγχειρίδιο χρήσης με οδηγίες για κάθε βήμα της 
εφαρμογής.

Στην περίπτωση που οι επιτυχόντες είχαν εγγραφεί από προηγούμε-
νο έτος σε πρόγραμμα σπουδών α΄ κύκλου Τμήματος ή Σχολής Α.Ε.Ι. ή 
Α.Ε.Α. της ημεδαπής, είναι υποχρεωμένοι μέσω του ίδιου Πληροφορι-
ακού Συστήματος, να δηλώσουν τη Σχολή ή το Τμήμα, στο οποίο είναι 
ήδη εγγεγραμμένοι, αιτούμενοι έτσι, ταυτόχρονα τη διαγραφή τους από 
αυτό, προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή στη νέα Σχολή ή στο νέο 
Τμήμα επιτυχίας τους. Οι επιτυχόντες που είχαν εγγραφεί από προη-
γούμενο έτος σε πρόγραμμα σπουδών α΄ κύκλου Τμήματος ή Σχολής 
Α.Ε.Ι. ή Α.Ε.Α. της ημεδαπής, αλλά έχουν προχωρήσει ήδη στη διαγρα-
φή τους, απευθυνόμενοι κατευθείαν στη Γραμματεία του παλαιού Τμή-
ματος/Σχολής το προηγούμενο διάστημα (πριν την έναρξη της ηλεκτρο-

νικής διαδικασίας), είναι επίσης υποχρεωμένοι να δηλώσουν στο ίδιο 
σημείο της ηλεκτρονικής εφαρμογής το Τμήμα ή Σχολή της προηγούμε-
νης εγγραφής. Οι εγγεγραμμένοι φοιτητές σε Τμήματα καταργηθέντων 
ΤΕΙ θα αιτούνται τη διαγραφή τους, πρώτα αναζητώντας το Ίδρυμα (Πα-
νεπιστήμιο) στο οποίο εντάχθηκε το παλαιό Τμήμα και εν συνεχεία το 
παλαιό Τμήμα του ΤΕΙ, από το οποίο επιθυμούν να διαγραφούν. Προς 
διευκόλυνση των αιτούντων, στο μενού Στοιχεία Τμημάτων παρέχεται 
αναλυτική λίστα, με την αντιστοίχιση των Τμημάτων των πρώην ΤΕΙ με 
τα Πανεπιστήμια στα οποία έχουν ενταχθεί μέχρι την ολοκλήρωση της 
μεταβατικής λειτουργίας τους.

Η αίτηση εγγραφής των επιτυχόντων μέσω του Πληροφοριακού 
Συστήματος του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων ενέχει χαρα-
κτήρα Υπεύθυνης Δήλωσης. Οι επιτυχόντες μετά την είσοδο τους στην 
εφαρμογή θα καλούνται να συμπληρώσουν τον προσωπικό τους Αριθ-
μό Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΜΚΑ), ο οποίος θα επιβεβαιώνε-
ται μέσω διαλειτουργικότητας με το Εθνικό Μητρώο ΑΜΚΑ. Μεταξύ των 
υπόλοιπων στοιχείων που ο χρήστης καλείται να συμπληρώσει στην 
ηλεκτρονική αίτησης εγγραφής του, είναι ο αριθμός ΑΔΤ ή Διαβατηρίου, 
ο οποίος συνήθως εμφανίζεται προσυμπληρωμένος με την αντίστοιχη 
τιμή, που ο ίδιος χρήστης συμπλήρωσε στο Μηχανογραφικό Δελτίο του, 
διατηρώντας όμως τη δυνατότητα τροποποίησης.

Κατά τη διαδικασία της Ηλεκτρονικής Εγγραφής, οι επιτυχόντες είναι 
απαραίτητο να δηλώσουν τα στοιχεία επικοινωνίας τους, αριθμό κινητού 
τηλεφώνου και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τα οποία επιβε-
βαιώνονται μέσω σχετικών μηχανισμών της ηλεκτρονικής εφαρμογής. 

Επισημαίνεται ότι, η ορθότητα των στοιχείων επικοινωνίας είναι ιδιαίτε-
ρα σημαντική, καθώς οι Γραμματείες των Σχολών/Τμημάτων θα έχουν 
τη δυνατότητα να τα χρησιμοποιήσουν σε περαιτέρω διαδικασίες.

Επισημαίνεται ότι παρέχεται η δυνατότητα αναίρεσης αίτησης εγγρα-
φής που έχει καταχωρισθεί και έχει λάβει αριθμό πρωτοκόλλου. Έτσι 
στην περίπτωση που κάποιος διαπιστώσει λανθασμένα στοιχεία στην 
αίτησή του κατόπιν της οριστικής υποβολής της, έχει τη δυνατότητα 
μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος να προχωρήσει σε αναίρεση 
της λανθασμένης αίτησης και την υποβολή νέας. Για τη διαδικασία της 
αναίρεσης ο χρήστης χρειάζεται να συμπληρώσει τον 8ψηφιο κωδικό 
υποψηφίου και τον Αρ.Πρωτ. της προς κατάργηση αίτησης.

Για τις Στρατιωτικές Σχολές, τις Αστυνομικές Σχολές, τις Σχολές της 
Πυροσβεστικής Ακαδημίας, τις Ακαδημίες του Εμπορικού Ναυτικού, τις 
Σχολές του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής και τις Ανώτε-
ρες Σχολές Τουριστικής Εκπαίδευσης, η προθεσμία και η διαδικασία 
εγγραφής των επιτυχόντων καθορίζεται και πραγματοποιείται από τα 
αρμόδια Υπουργεία.

Οι επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές 
παθήσεις, αφού πραγματοποιήσουν την ηλεκτρονική εγγραφή, πρέπει, 
οι ίδιοι ή μέσω εξουσιοδοτημένου προσώπου, να καταθέσουν στις 
Γραμματείες αυτοπροσώπως ή, εναλλακτικά, με ταχυδρομική αποστολή 
με συστημένη επιστολή και απόδειξη παραλαβής τα ακόλουθα δικαιολο-
γητικά προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή τους:

α) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του δελτίου της αστυνομικής τους ταυ-
τότητας ή άλλο δημόσιο έγγραφο, από το οποίο αποδεικνύεται η ακρι-
βής ημερομηνία γέννησης και τα ονομαστικά τους στοιχεία.

β) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Τίτλου απόλυσης: απολυτηρίου ή 
πτυχίου ή αποδεικτικού του σχολείου από το οποίο αποφοίτησε.

γ) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού διαπίστωσης της 
πάθησης που έχει εκδοθεί είτε α) από αρμόδια επταμελή Επιτροπή του 
νοσοκομείου, όπως αυτές συστήνονται κάθε χρόνο, με υπουργική από-
φαση, σύμφωνα με την αρ. Φ.151/17897/Β6/2014 (ΦΕΚ 358 Β΄) κοινή 
υπουργική απόφαση, είτε β) από την Επιτροπή εξέτασης ενστάσεων 
υποψηφίων με σοβαρές παθήσεις για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση σε ποσοστό 5% η οποία συγκροτείται με κοινή υπουργική 
απόφαση, κατόπιν εισήγησης του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕΣΥ) 
του Υπουργείου Υγείας.

δ) Τρεις (3) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας
Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνεται 

επίσης ότι, η εγγραφή των επιτυχόντων με την ειδική κατηγορία των 
Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης στις 
Σχολές και τα Τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το Ακαδη-
μαϊκό έτος 2022-2023, πραγματοποιείται μέσω της ίδιας ηλεκτρονικής 
εφαρμογής και κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, δηλαδή από 1 έως και 9 
Σεπτεμβρίου 2022. Για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους οι εισαχθέ-
ντες στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με την ειδική κατηγορία των Ελλή-
νων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης, οφείλουν 
στο ίδιο διάστημα υποβολής της αίτησης ηλεκτρονικής εγγραφής (1 έως 
9/9/2022) να αποστείλουν με ταχυμεταφορά (courier) ή να καταθέσουν 
αυτοπροσώπως στη Γραμματεία του Τμήματος / Σχολής επιτυχίας τους 
σχετική βεβαίωση, ότι είναι εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια Δήμου του 
Νομού Ξάνθης, Ροδόπης ή Έβρου. Αν έχουν μετεγγραφεί σε άλλο Δήμο 
άλλης περιοχής, τότε πρέπει να αποστείλουν ή να καταθέσουν αυτο-
προσώπως όπως παραπάνω, βεβαίωση του συγκεκριμένου Δήμου 
από την οποία να προκύπτει ότι μετεγγράφηκαν σ΄ αυτόν, από Δήμο 
των ανωτέρων Νομών.

Πηγή: dikaiologitika.gr
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Πανελλαδικές 2022: Ξεκινά σήμερα η ηλεκτρονική εγγραφή 
των επιτυχόντων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

Ο «ενεργειακός πόλεμος», τα εξώδικα και οι μηνύσεις 
του δήμου σε εταιρείες ρεύματος, στη χθεσινή 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
Για οικονομικό πόλεμο με θύματα και τους 

δήμους, έκανε λόγο ο δήμαρχος Βέροιας 
στην έναρξη του χθεσινού δημοτικού συμ-
βουλίου. Ο κ.Βοργιαζιδης αναφέρθηκε στην 
πρόσφατη συνεδρίαση της ΚΕΔΕ, την οποία 
απασχόλησαν οι επιπτώσεις του  ενεργεια-
κού πολέμου και το τι μέλλει γενέσθαι με την 
αντιμετώπιση του. Όπως είπε ο δήμαρχος, το 
μήνυμα της ΚΕΔΕ στάλθηκε προς το υπουρ-
γείο εσωτερικών, από το οποίο  υπήρξε μια 
βοήθεια στους δήμους, αλλά δεν είναι αρκε-
τή, καθώς πολλά προβλήματα παραμένουν 
άλυτα, ενώ ακολουθούν τέσσερις μήνες για το 
τέλος της χρονιάς και ένας δύσκολος  χειμώ-
νας. Ο κ. Βοργιαζίδης αναφέρθηκε επίσης και 
στο υπάρχον  ήδη μεγάλο παθητικό, ύψους 
1  εκατ. ευρώ από τη ΔΕΗ προς τον Δήμο. 
«Προς το παρόν τα καλύπτουμε με αναμορ-
φώσεις και κρατική συνδρομή, την συνέχεια 
της οποίας αναμένουμε, διότι χωρίς αυτήν 
δεν γίνεται να συνεχίσουμε

. Χρειαζόμαστε έξτρα πόρους για να αντε-
πεξέλθουμε στο οικονομικό κομμάτι» τόνισε.  
Ο δήμαρχος ενημέρωσε τέλος, όσον αφορά τις εταιρείες ενέργειας και τις οικονομικές σχέσεις τους με τον δήμο, ότι  απέστειλε εξώδικα 
για να συμμορφωθούν απέναντι στις υποχρεώσεις τους και να αποδώσουν τα οφειλόμενα. Πολλές συμμορφώθηκαν,  πλην μιας εταιρίας, 
της VOLTON,  εναντίον της οποίας ο δήμος κατέθεσε μήνυση, μετα από απόφαση της οικονομικής επιτροπής, για υπεξαίρεση σε βαθμό 
κακουργήματος. Η  οφειλή της εταιρίας υπερβαίνει τις 150.000 ευρώ προς τον δήμο Βέροιας. «Πρόκειται δηλαδή για τα χρήματα που πλη-
ρώνουν οι δημότες  για τα τέλη, που  δεν πηγαίνουν στο ταμείο του δήμου», κατέληξε ο δήμαρχος. 

Ακολούθησε το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης παρουσία υγειονομικών που βρίσκονται ακόμα σε αναστολή και ζήτησαν την έκδο-
ση ψηφίσματος εκ μέρους του Δήμου για την άρση του μέτρου, ένα θέμα που απασχόλησε μιάμιση ώρα τη συνεδρίαση, για να επανέλθει 
το Σώμα, μετά από εντάσεις, στα προ ημερήσιας... 

Αναλυτικότερα στο αυριανό φύλλο.
Σοφία Γκαγκούση
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Το μικρό είναι όμορφο,(small is beautiful)
 του καθηγητή  Σουμάχερ,
είναι απ` τα πιο ενδιαφέροντα βιβλία που έτυχε να διαβάσω.
Ένα βιβλίο που φανερώνει, 
την αδυναμία των μεγάλων συστημάτων 
ν` αγγίξουν βαθιά τον άνθρωπο.

Ανάμεσα λοιπόν στον ΝΟΥΝΟ του Μαρόν Μπράντον,
τους θριάμβους του Χόλυγουντ και τα Όσκαρ,
ο δικός μας, Λάμπρος Κωνσταντάρας, 
κερδίζει τα αισθήματα των γειτονιών,
και ο Θόδωρος Αγγελόπουλος 
διηγείται τα βαθιά μυστήρια που κυβερνούν τον βίο.

Τι ζητά λοιπόν ο Γιάννης Καισαρίδης, 
ο βραβευμένος λογοτέχνης-καθηγητής της Βέροιας,
με την κινηματογραφική ταινία που έκανε
« ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ ΣΤΗ ΛΩΛΑΜΑΡΟΥ» 
(τόπος στις Σαραντόβρυσες)
που την έδειξε, 
στην μικρή πλατεία της Κυριώτισσας,
κερδίζοντας το ενδιαφέρον και τα βλέμματα
τόσων διαφορετικών ανθρώπων,
τόσων διαφορετικών ηλικιών,
τόσων διαφορετικών πεδίων. 
οικονομικού, μορφωτικού και κοινωνικού επιπέδου; 

Οι Νταταιστές κοιτούν απ` μια σχισμή του Χρόνου.
Ο Μπουνιέλ με το πειραματικό του φίλμ,
 «ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑΝΟΣ  ΣΚΥΛΟΣ» επίσης,
Ή οικογένεια των σουρεαλιστών 
και οι Πίνακες του Μαγκρίτ δηλώνουν ΠΑΡΩΝ.

Τι σημαίνει για μια Πόλη,
ένας δημιουργός, ο Γιάννης Καισαρίδης εν προκειμένω,
να διεγείρει 
και ν` αναστατώνει τους συντοπίτες του,
λέγοντάς τους 
Παραμύθια και μύθους που έχουν ξεχαστεί,
που όμως, 
είναι «κρυφά δεδομένα» στην ταυτότητα του καθενός;

Και η Μουσική πως έντυσε τόσο υπέροχα 
τις εικόνες του Φίλμ; 
Ο Μουσικοσυνθέτης, φαρμακοποιός,
ο Σούλις ο Λιάκος «σκυμμένος στα Αόρατα», 
παρακαλεί  τους ήχους 
να παρηγορήσουν και να πανηγυρίσουν το Story. 
Με ποιες 
μούσες των νερών στις Σαραντόβρυσες
βρέθηκε;
Βγαίνουν βόλτα στις απορίες οι ήχοι του.
Κλέβουν το μουρμουρητό των εικόνων,
κάπου -κάπου λένε μυστικά των ψυχών
κι` έπειτα 
συντονίζουν μουσικά
τα «υπογεγραμμένα».
Είναι Μουσική ,ή, οι ήχοι του Τριπόταμου;

Έπειτα, 
που βρήκε και πως έπεισε ο Καισαρίδης 
τον Γιάννη τον Αγγέλογλου
να παίξει στην ταινία του;
Που βρήκε αυτόν που 
ήταν «κρυμμένος» 
στην ακριβή και τρυφερή ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΤΗΤΑ του,
αυτόν που χάρισε γοητεία στο φιλμ 
που είχε στραμμένο το βλέμμα του στα ουράνια
που προίκισε
το Φίλμ του Καισαρίδη,
που μοίρασε θαυμαστικά 
και  μοίρασε ξανά  
τις «απαγορευμένες εκφράσεις» 
με τις οποίες οι άνθρωποι χαίρονται,
την αφέλεια 
και την αγνότητα της Αθωότητας! 
Ένας ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ του απροσδόκητου,
της δημιουργικής έκπληξης, ο Γιάννης ο Αγγέλογλου,

ένας που επίμονα και αμετάπειστα φωνάζει…
θα ξημερώσει, θα ξημερώσει…

….Σπίτι που κοιτά τον δημόσιο δρόμο 
     με την λογική τεσσάρων παραθύρων
     χαμογελώντας σ` ένα πορτοκαλί μπαλκόνι…
γράφει η μοναδική Εθνική μας Ποιήτρια Κική Δημουλά.

Και οι άλλοι οι πρωταγωνιστές που παίξαν
..τις ματιές της μνήμης…
από πιο όνειρο τους ξύπνησε ο Καισαρίδης;

Ο  Γιάννης Σαββαίδης ένας Ορέστης Μακρής στις μέρες μας, ο 
Γιάννης Μπουρντένας, η Ειρήνη Κωστοπούλου, η Γιώτα Σαββαί-
δου, ο Δημήτρης και η Βασιλική Τσαρή, η Βίκυ Κατάκη, ο Ορφέας 
Αδαμίδης, η Μρία και η Λέμη Γιοπούλου, η Μάγδα και η Αλκμήνη 
Καισαρίδου,η Μαίρη Τσίγκα, ο Κώστας και Μιχάλης Μάνιας, ο 
Απόστολος Καραμίχος,

η Ελένη Μούμογλου, η Ασικίδου Τασούλα, ο Στογιαννόπουλος 
Τάσος, ο Ανδρέας

Μαρολαχάκης, ο Αναστάσιος Μανουσαρίδης.

Και ένας μικρός θαυματουργός κοντά σ` όλα αυτά,
ο Άγγελος Ζορμπάς που έραψε και έκοψε την ταινία.
 
Είναι χαρά για όλους αλλά και περηφάνεια,
άνθρωποι σαν τον Καισαρίδη
ν` «αναστατώνουν» την ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ
τσιμπώντας την στα ευπαθή της μέρη,
αυτά που φυλάγουν τις ΑΞΙΕΣ της ανθρώπινης Ιστορίας.

Ελπίζω με το «ΠΟΣΟΝ» που εισέπραξε,
από τα χειροκροτήματα 
και τον ενθουσιασμό που σκόρπισε στους ανθρώπους,
ο Καισαρίδης, να έχει ένα μεγαλύτερο κέφι
για νέα δημιουργίες.
Η Βέροια είναι στην ταράτσα 
και κοιτάζει μια σ` αυτόν και μια στ` Άστρα!!!  

Με βαθιά εκτίμηση και φιλικά αισθήματα
Γιάννης Ναζλίδης 

Ο Σύλλογος  Μικρ/
των Ν.Ημαθίας συνε-
χίζοντας τις εκδηλώ-
σεις για την επέτειο 
μνήμης της Μικρ/
τικής Καταστροφής  
παρουσιάζει την Κυ-
ριακή  4 Σεπτεμβρίου 
ώρα 20.30 στο Άλσος 
Παπάγου, ένα μουσι-
κό οδοιπορικό με την 
μοναδική ερμηνεύτρια 
των παραδοσιακών 
μας τραγουδιών την 
ΓΛΥΚΕΡΙΑ !!

Μαζί της ο τραγου-
διστής Δημήτριος Κο-
ντογιάννης και ο Λε-
ων.Κακούρης σε ρόλο 
αφηγητή !

Από την θάλασσα 
της Σμύρνης έως την 
Κωνσταντινούπολη 
και από το Βόσπορο 
ως την Καππαδοκία,  
η ΓΛΥΚΕΡΙΑ μας ταξι-
δεύει με την μοναδική της ερμηνεία 
στα μουσικά κομμάτια της Ανατολί-
ας  μεταφέροντας την μουσική ατμό-
σφαιρα από τις Ελληνικές και Αρμε-
νικες γειτονιές πριν το 1922 !!

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ 12€
Η προπώληση εισιτηρίων συνεχί-

ζεται  στα εξής σημεία :
1.απο τον ΣΥΛΛΟΓΟ τηλ.6977 

460 574, 6974 938 713, 6944 041 
040

2.Καφέ ΜΠΡΙΚΙ Μητροπόλεως 44
τηλ.23310 20201
3.καφε ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΙΚΟ  Μ.Μπο-

τσαρη       τηλ.23310 23120
4.METROKIDS M.ΑΛεξανρου 34
τηλ.23311 81066
5.ΕΠΙΚΑΙΡΟ Βιβ/λείο Βενιζέλου 

36 τηλ.23310 24612
6.ΣΤΑΣΟΥ ΜΥΓΔΑΛΑ Μητροπό-

λεως 12 τηλ.23311 20327
7.DIMITRA  Ενδύματα Προφ.Η-

λιού 10 τηλ.23310 24404
8.ΤΖΑ Παιχνίδια Παν.Τσαλδαρη 

15 τηλ.23310 27170
9.ΤΡΙΓΩΝΟ Ζαχ/στείο Λ.Στρατού 

40 τηλ.23310 29220
 Με Ηλεκτρονική κράτηση
  www.ticketservices.gr
 και στις πόλεις ΝΑΟΥΣΑ
ΣΟΦΙΑ πρατ . άρτου Μπεχλιβα-

νου 31 τηλ.2332.029883
ΣΚΥΔΡΑ
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΙΤΩΝ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ --ΠΛΑΤΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΠΠΑΔΟΚΩΝ 

«ΒΑΡΑΣΟΣ «
  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
1.Νανά Καραγιαννίδου 
2.Μάνθος Τρανταλίδης
3.Βαγγελης Βασιλειάδης 
  ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΗΜΑ-

ΘΙΑΣ 
εκ του Δ.Σ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
30 προσκλήσεις δωρεάν εισόδου για τη Γλυκερία 

στο προσωπικό του Νοσοκομείου Νάουσας
Tην Τρίτη 30 Αυγούστου 2022 , Αντιπροσωπεία του 

Συλλόγου Μικρασιατών Ν.Ημαθίας με επικεφαλής την 
Πρόεδρο κα Παυλίδου Αναστασία,  επισκέφθηκε το Νο-
σοκομείο της Νάουσας με σκοπό να παραδώσει 30 προ-
σκλήσεις δωρεάν εισόδου για τη συναυλία «Σμυρνέικο 
Μινόρε»,  με τη γνωστή και αγαπημένη ερμηνεύτρια Γλυ-
κερία . Η συναυλία αποτελεί διοργάνωση του  Συλλόγου  
Μικρασιατών Ν.Ημαθίας  και θα πραγματοποιηθεί  την 
Κυριακή στις   4/ 9 , ώρα 8.30μ.μ.,   στο θέατρο Άλσους 
Βέροιας «Μελίνα Μερκούρη».

Συγκεκριμένα , τριάντα   προσκλήσεις δωρεάν εισόδου 
παρέλαβε ο Πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων στο 
Νοσοκομείο της Νάουσας κ.Αιδίνης Ανδρέας - Ιατρός  και 
μέλη  του Δ.Σ.,  για να τις  διαθέσουν  εκ μέρους του Συλ-
λόγου  Μικρασιατών σε υγειονομικό και βοηθητικό προ-
σωπικό όλων των τμημάτων . Η διαδικασία παράδοσης 
- παραλαβής πραγματοποιήθηκε παρουσία του Διοικητή 
του Νοσοκομείου κ.Λυκοστράτη Κώστα , ο οποίος χαιρέτι-
σε την Πρωτοβουλία του Συλλόγου μας .

«Ο Σύλλογος Μικρασιατών  για ακόμη μια φορά  στέ-
κεται δίπλα  στον άνθρωπο . Η κίνηση αυτή είναι ένα μι-
κρό ευχαριστώ σε όλους τους  ανθρώπους της πρώτης γραμμής  ,  στους αφανείς ήρωες, σε όσους «μάχονται» καθημερινά για το πολυτιμότερο αγαθό 
: την υγεία όλων μας.

Έννοιες κοινές :  πόνος ,  προσφυγιά, αγώνας για την επιβίωση  και εντέλει αγώνας  για τη ζωή είναι όσα μας ενώνουν. Πάντα δίπλα σας»
 Για το Δ.Σ. των Μικρασιατών

Αναστασία Παυλίδου
Πρόεδρος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 3 Σεπτεμβρίου 2022 ώρα 10.30 το 

πρωί, θα χτυπήσει το κουδούνι στην αυλή του σχο-
λείου μας (νυν Δημαρχείου) για εμάς τους Απόφοι-
τους του 1962, που συναντιόμαστε 60 χρόνια μετά, 
με την καρδιά μας γεμάτη νοσταλγία.

Τηλ. Επικοινωνίας: 6936430842, 6979210694, 
6974872782

Η οργανωτική επιτροπή

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
Η ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΣΤΗ ΒΕΡΟΙΑ 

με το «» ΣΜΥΡΝΕΙΚΟ ΜΙΝΟΡΕ»» !
Μια μουσική παράσταση

 που δεν πρέπει να χάσει κανείς!

Ο  ΤΖΕΦΙΡΕΛΛΙ  ΣΤΗΝ  ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ …
Για το ΦΙΛΜ του Γ.Καισαρίδη «Αύγουστος στη Λωλομάρου»



Στην υπογραφή της σύμβασης για τη «ΜΕ-
ΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕ-
ΣΗ ΒΡΑΝΑ-ΠΕΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΡΙΛΟ-
ΦΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ» προχώρησαν ο Δή-
μαρχος Βέροιας, κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης 
και ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών, κ. Αλέξανδρος 
Τσαχουρίδης, με τον κ. Ιωάννη Καραβοκύρη, 
εκπρόσωπο της σύμπραξης εννέα (9) με-
λετητικών γραφείων, ο οποίος εδρεύει στην 
Αθήνα.

Η μελέτη έχει αντικείμενο τις παρακάτω 
εργασίες:

- Κατασκευή χωμάτινου φράγματος  επί 
του ρέματος «Κολιμπάκος», στη θέση Βράνα 
Πέτρα δυτικά του οικισμού Τριλόφου. 

- Αναπροσαρμογή-ανακατασκευή-βελτί-
ωση του υφιστάμενου αρδευτικού δικτύου 
Ανατολικού Βερμίου, συνολικής έκτασης 4.000 
στρεμμάτων. 

- Επέκταση του αρδευτικού δικτύου στα α-
γροκτήματα Τριλόφου, Αγίου Γεωργίου, Πατρί-

δας, Λαζοχωρίου και Νέας Λυκογιάννης ώστε 
η συνολική αρδευόμενη έκταση να φθάσει τα 
15.440 στρέμματα.

- Κατασκευή αγωγών μεταφοράς ύδατος. 
Ειδικότερα θα εκπονηθούν οι κάτωθι με-

λέτες:
• Υδραυλική μελέτη
• Η/Μ μελέτη
• Γεωργικές μελέτες
• Περιβαλλοντικές μελέτες
• Τοπογραφική μελέτη
• Γεωλογικές μελέτες
• Γεωτεχνικές μελέτες
• Στατικές μελέτες
• Δασική μελέτη
• Εδαφολογικές μελέτες
• Ενεργειακές μελέτες
«Η υλοποίηση του έργου κρίνεται απα-

ραίτητη και καθοριστικής σημασίας για την 
ομαλή ανάπτυξη των καλλιεργειών, την εξοι-
κονόμηση και ορθολογική χρήση του νερού 

στις συγκεκριμένες 
περιοχές. Στόχος της 
δημοτικής αρχής εί-
ναι η υποστήριξη του 
αγροτικού κόσμου 
μέσα από την υλο-
ποίηση μεγάλων έρ-
γων» υπογραμμίζει 
ο Δήμαρχος Βέροι-
ας, κ. Κωνσταντίνος 
Βοργιαζίδης.

Ο προϋπολογι-
σμός της «Μελέτης 
κατασκευής φράγμα-
τος στη θέση Βρά-
να-Πέτρα κοινότητας 
Τρ ι λόφου  Δήμου 
Βέροιας» ανέρχε-
ται στο ποσό των 
3.365.377,72€.

Με συμμετοχές από δεκαοκτώ Πολιτιστικούς 
Συλλόγους της Βέροιας και των Δημοτικών Δια-
μερισμάτων του δήμου ξεκινά την 1η Σεπτεμβρί-
ου το 5ο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών του 
Δήμου Βέροιας, το οποίο θα διαρκέ-
σει μέχρι τις 3 Σεπτεμβρίου 2022.

Σύμφωνα με την Οργανωτική Ε-
πιτροπή του 5ου Φεστιβάλ Παρα-
δοσιακών Χορών Δήμου Βέροιας, η 
πλούσια παράδοση του τόπου που 
παραμένει αναλλοίωτη και η διατήρη-
ση της πολύτιμης κληρονομιάς μας 
θα φέρει κοντά χορευτές και συγκρο-
τήματα με στόχο η Βέροια να γίνει 
μια μεγάλη αγκαλιά σε έναν κύκλο, 
με θησαυρούς του παρελθόντος.

Το Πρόγραμμα του Φεστιβάλ, έχει 
ως εξής:

ΠΕΜΠΤΗ 1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022
ΒΕΡΟΙΑ
Παρέλαση Χορευτικών Συλλόγων 

από την Πλατεία Δημαρχείου έως 
την Πλατεία Ωρολογίου και εμφάνι-
ση χορευτικών συγκροτημάτων στην 
Πλατεία Ωρολογίου.

• 19:30 μ.μ. Άφιξη συλλόγων στην 
Πλατεία Δημαρχείου

• 20:30 μ.μ. Παρέλαση Συλλόγων 
από την Πλατεία Δημαρχείου έως 
την Πλατεία Ωρολογίου

• 21:00 μ.μ. Λήξη παρέλασης και 
έναρξη χορευτικών συγκροτημάτων

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
2022

ΤΡΙΛΟΦΟΣ
• 20:30 μ.μ. Άφιξη συλλόγων
• 21:00 μ.μ. Έναρξη Χορευτικών 

συγκροτημάτων
ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

2022
ΒΕΡΟΙΑ-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ
 (ΕΒΡΑΪΚΑ ΜΝΗΜΑΤΑ)
• 20:30 μ.μ. Άφιξη συλλόγων
• 21:00 μ.μ. Έναρξη χορευτικών 

συγκροτημάτων
• 23:00 μ.μ. Τελετή λήξης Φεστι-

βάλ
«Στόχος του Φεστιβάλ είναι να με-

ταλαμπαδεύσουμε στη νέα γενιά τη 
σημασία της παράδοσης, μία δια-

χρονική αξία η οποία διαμόρφωσε τα διακριτικά 
στοιχεία της περιοχής μας και της πολιτιστικής 
μας κληρονομιάς» σημειώνει ο Δήμαρχος Βέροι-
ας, Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΔΑΛΛΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Ιωακείμ 

και της Ευαγγελίας, το γένος Βαϊτσίδου, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Θεσ/
νίκη και η ΑΡΕΤΑΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ του 
Σταύρου και της Κωνσταντίας, το γένος 
Μιχάλογλου, που γεννήθηκε και κατοι-
κεί στη Θεσ/νίκη, πρόκειται να παντρευ-

τούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως Θεοτόκου-Παναγίας Σουμελά στην Καστανιά 
Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

του Θωμά και της Ελισάβετ, το γένος 
Βενιοπούλου, που γεννήθηκε και κατοι-
κεί στη Βέροια και η ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Κων/νου και της Μαρί-
ας, το γένος Τζουνοπούλου, που γεννή-

θηκε στη Θεσ/νίκη και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να 
παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροιας.

1 – 3 Σεπτεμβρίου
«Ανοιχτή γιορτή», 

το 5ο Φεστιβάλ Παραδοσιακών 
Χορών του Δήμου Βέροιας

Υπογραφή σύμβασης για τη 
«ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ 

ΒΡΑΝΑ-ΠΕΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΤΡΙΛΟΦΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ»
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ΕΝΑΡΞΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΣΤΟ ΩΔΕΙΟ 
& ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ  ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

Από το Ωδείο και τη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης & Καμπανίας ανακοινώνεται ότι από την Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου 2022, αρχίζουν οι εγγραφές σε όλα τα τμήματα. Οι εγγρα-
φές θα πραγματοποιούνται καθημερινά από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή τις απογευματινές ώρες από τις 5.30 έως τις 8.30 μ.μ.  

Στο Ωδείο & στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής λειτουργούν τα εξής:
-ΣΧΟΛΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
-ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΩΔΙΑΣ - ΦΩΝΗΤΙΚΗΣ - ΟΡΘΟΦΩΝΙΑΣ 
-ΣΧΟΛΗ ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ:  Αρµονία, Αντίστιξη, Φούγκα.
-ΣΧΟΛΗ ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ: Πιάνο, Κιθάρα, Βιολί, Βιολοντσέλο, Σαξόφωνο, Φλογέρα, Τροµπέτα, Ντραμς.
-ΣΧΟΛΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ & ΛΑΪΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ: Παραδοσιακό Τραγούδι, Ούτι, Κανονάκι, Κρουστά, Ποντιακή Λύρα, Κλαρίνο, Πιάνο, Κιθάρα, Μπουζούκι, Μαντολίνο, Αρµόνιο.
-ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑ (Βέροια)
• Περισσότερες πληροφορίες στο www.odeio-imv.gr, στις σελίδες μας στο Facebook: Ωδείο Ι.Μ Βεροίας Ναούσης και Κοσμάς Μαδυτινός  και στα τηλέφωνα:
 α) 2332022572 για τη Νάουσα,  β) 2331060784 για την Βέροια γ) κινητό: 6944676885. Email: odeio.mitropolis@gmail.com.

Ξεκίνησαν την Δευτέρα 29 Αυγού-
στου 2022 οι εγγραφές στα τμήματα της 
Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής 
Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας.  Επιλέξετε 
το τμήμα που σας ταιριάζει και  περάστε 
δημιουργικά τις ελεύθερες ώρες σας, 
στην Αντωνιάδεια Στέγη Γραμμάτων και 
Τεχνών.  

Εκπαιδευτικό έτος 2022-2023 - Τμή-
ματα

• Δημοτικό Ωδείο Βέροιας
•  Σχολή Χορού
•  Λαογραφίας
•  Εικαστικών  
 Τα Τμήματα στελεχώνονται από πτυ-

χιούχους και διπλωματούχους καθηγητές 
με εμπειρία   στην παιδαγωγική. 

ΜΟΥΣΙΚΗ 
Δημοτικό Ωδείο Βέροιας (Αναγνωρι-

σμένο από το κράτος) και παράλληλα 
τμήματα που παρέχουν ειδικές βεβαιώ-
σεις περάτωσης σπουδών 

• Μουσικοκινητική Αγωγή για ηλικίες 
2-5 ετών. 

• Μουσική προπαιδεία, για ηλικίες 5-7 ετών. 
• Οργανική μουσική από 7 ετών (Πιά-

νο, Κιθάρα, Φλάουτο, Κλαρινέτο, Τρο-
μπέτα, Βιολί, Βιολοντσέλο, Σαξόφωνο, 
Ακορντεόν, Μπουζούκι, Μπαγλαμάς, 
Τζουράς, Παραδοσιακό Κλαρίνο, Ηλε-
κτρική Κιθάρα, Ηλεκτρικό Μπάσο, Αρμό-
νιο, Ντραμς).  

• Μονωδία, Βυζαντινή Μουσική και 
Ανώτερα Θεωρητικά.

•ΝΕΑ ΤΜΗΜΑΤΑ: Ποντιακή Λύρα, Δι-
εύθυνση Χορωδίας.

• Τμήμα προετοιμασίας για την εισα-
γωγή υποψηφίων στα τμήματα Μουσι-
κολογίας. 

• Τμήμα Παιδική Χορωδίας για ηλικίες  
5-12  

• Μικτή Χορωδία Ενηλίκων.
• Μαθητικό Οργανικό Σύνολο Δημοτι-

κού Ωδείου Βέροιας
• ArtGuitaristas Ορχηστρικό Κιθαρι-

στικό Σύνολο 
• Φιλαρμονική Δήμου Βέροιας
• Φιλαρμονική Μακροχωρίου.  

ΧΟΡΟΣ
Σχολή Χορού (Αναγνωρισμένη από 

το κράτος)
• Προπαρασκευαστικό τμήμα μπαλέ-

του για ηλικίες από 4 ετών 
• Μπαλέτο για παιδιά 8 έως 12 ετών 
• Σύγχρονος Χορός για παιδιά 13 ε-

τών αλλά και τμήματα ενηλίκων  
• Τμήμα Λάτιν, Ευρωπαϊκών και Λαϊ-

κών Ελληνικών Χορών για παιδιά από 7 
ετών αλλά και τμήματα ενηλίκων. 

ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ 
• Τμήματα Παραδοσιακών χορών από 

5 ετών, τμήματα εφήβων και ενηλίκων. 
 ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ 
• Τμήματα Ζωγραφικής για παιδιά α-

πό 5 ετών, τμήμα εφήβων, ενηλίκων και 
προετοιμασίας για τις εισαγωγικές εξετά-
σεις στη Σχολή Καλών Τεχνών.

• Τμήμα Κοσμήματος (αργυροχοΐα) 
• Τμήμα Εικαστικού Κοσμήματος (παι-

δικό τμήμα από 10 ετών και ενηλίκων) 
• Τμήμα Κατασκευών διακοσμητικών 

και χρηστικών αντικειμένων για παιδιά 

από 10 ετών, τμήμα εφήβων- ενηλίκων.  
• Τμήμα Φωτογραφίας 
Πληροφορίες - εγγραφές: Χώρος Τε-

χνών, Π. Μελά & Μπιζανίου (3ος όρο-
φος),  τηλ. 23310 78100.  Δευτέρα έως 
Παρασκευή πρωί 7.00π.μ. - 3.00μ.μ. & 
απόγευμα 5.30μ.μ.-7.30μ.μ., Σάββατο 
9.00π.μ. -2.00μ.μ. 

Ηλεκτρονικές εγγραφές: μέσω του 
site www.veriaculture.gr.   

Εκπτώσεις
• 20% στην περίπτωση εφ΄ άπαξ 

πληρωμής των διδάκτρων
•από 5% έως 10% στην περίπτω-

ση που μαθητές θα παρακολουθήσουν 
δύο ή και περισσότερα τμήματα και οι-
κογένειες που δύο ή περισσότερα μέλη 
της θα παρακολουθήσουν μαθήματα της 
Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής 
Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας, και άλλες 
εκπτώσεις.

Σημείωση: Κάθε τροποποίηση προ-
γράμματος θα ανακοινώνεται από τα μέ-
σα   ενημέρωσης. 

8 – 10 Σεπτεμβρίου
Μουσικό τριήμερο «Εύηχης πόλης» από την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας

Από την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας ανακοινώθηκε το 
πρόγραμμα του φεστιβάλ “Βέροια Εύηχη Πόλη”, που 
ξεκινάει από την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου και ολοκλη-
ρώνεται στις 10 Σεπτεμβρίου.

Συνοπτικά περιλαμβάνει:

Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου, ώρα 6:00 μ.μ.
Δρόμοι της πόλης – Αγορά
Balkan Melody /Σύνολο Παραδοσιακής Μουσικής
“Πατινάδα”, με τη συμμετοχή χορευτών του Τμή-

ματος Λαογραφίας της ΚΕΠΑ
Οι Balkan Melody , είναι ένα σχήμα χάλκινων πα-

ραδοσιακών οργάνων, με βάση τους παραδοσιακούς 
ρυθμούς που σκοπό έχει να συνεχίσει και να κάνει 
ακόμη περισσότερο γνωστή την μουσικής παράδοση 
της πατρίδας μας.

Συμμετέχουν
Κλαρίνο: Σαλαπασίδης Γιώργος
Τρομπέτα : Μπατσίλας Κωνσταντίνος
Σαξόφωνο: Ματζηρίδης Νικόλαος
Τρομπόνι: Θεοδωρίδης Αδριανός
Κάσσα : Κοντοκοτσάκος Κωνσταντίνος
Τύμπανο: Ράλλης Βασίλης
Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου, ώρα 7:30 μ.μ. 
Βυζαντινό Μουσείο
ΒΙΟΛΩΝΕ/ Ορχήστρα τοξοτών εγχόρδων
Μια εναλλακτική μουσική πρόταση σύμπραξης 

των τοξωτών εγχόρδων με στόχο την ανάπτυξη δι-
αδραστικότητας και τη διαρκή εξερεύνηση διαύλων 
μουσικής επικοινωνίας μεταξύ τους με άφθονη αυτο-
σχεδιαστική διάθεση. 

Με την συνεργασία του Πανεπιστημίου Μακεδονί-
ας /Τμήμα Μουσικής Επιστήμης & Τέχνης/ Κατεύθυν-
ση Ελληνικής Παραδοσιακής Μουσικής

Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου, 8:00μ.μ
 - Πλατεία Εληάς
ΜΠΛΕ
Το συγκρότημα των ΜΠΛΕ δεν χρειάζεται συστά-

σεις! Διαχρονικά τραγούδια, ιδιαίτερος ήχος, με την 
απόλυτη frontwoman Τζώρτζια να μας συνεπαίρνει 
με τη φωνή, την ερμηνεία της και τη δυναμική σκηνι-
κή της παρουσία σε κάθε συναυλία!

Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου, 10:00μ.μ
Παλιά Εβραϊκή Συνοικία (Μπαρμπούτα)
ΓΙΩΡΓΟΣ & ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ
Δεξιοτέχνες στη λύρα και το λαούτο, ο Γιώργος 

και ο Νίκος Στρατάκης, εδώ και χρόνια, συνεχίζουν 
να «γεμίζουν με μουσική» τον κάθε χώρο στην Κρήτη 
και όχι μόνο, καταθέτοντας με σεβασμό τις δικές τους 
μουσικές επιλογές, συνθέσεις και απόψεις.

Με την υποστήριξη – συμμετοχή του Συλλόγου 
Κρητικών Ημαθίας

Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου, ώρα 8:00 μ.μ.
Πλατεία Ωρολογίου
FULL MOON CONCERT
Mediterranean Ensemble of Jazz
Ρεπερτοριακό σημείο αναφοράς αυτής της μεγα-

λειώδους συναυλίας, θα αποτελέσει η έντονη επιρ-
ροή της Αφροαμερικάνικης Jazz μέσω των Gospels, 
στην γενικότερη μουσική κουλτούρα της κεντρικής 
και Νότιας Ευρώπης.

Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου, ώρα 9:30 μ.μ.
Παλιά Εβραϊκή Συνοικία (Μπαρμπούτα)
Η Μικρασία και το Αιγαίο της καρδιά μας
Ο συνθέτης, δεξιοτέχνης στο ούτι και δάσκαλος 

παραδοσιακής μουσικής Χρήστος Τσιαμούλης, συ-
ναντά την σπουδαία τραγουδίστρια Καίτη Κουλιά και 
οι μουσικές τους ξυπνουν μνήμες και παντρεύουν το 
χτες με το σήμερα.

Η Καίτη Κουλιά έχει στο ενεργητικό της 6 προσω-
πικούς δίσκους και συνεργασίες με καλλιτέχνες ό-
πως Μαρίζα Κωχ, Δήμητρα Γαλάνη, Γλυκερία, Πίτσα 
Παπαδοπούλου, Γιώργο Νταλάρα, Νένα Βενετσά-
νου, Μανώλη Μητσιά κ.α.

Μαζί με τους φίλους και μουσικούς συνεργάτες 

τους, στήνουν μια μοναδική παράσταση, με επίκε-
ντρο τις μουσικές παραδόσεις της Μικρασίας και του 
Αιγαίου.

Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου, ώρα 7:00 μ.μ.
Πλατεία Αγίων Αναργύρων
Ορχηστρικό σύνολο του Δημοτικού Ωδείου Βέ-

ροιας
Το νεοσύστατο ορχηστρικό σύνολο του Δημοτικού 

Ωδείου Βέροιας της Κ.Ε.Π.Α. Δήμου Βέροιας δημι-
ουργήθηκε το 2019 και λειτουργεί στο πλαίσιο των 
υποχρεωτικών μαθημάτων φοίτησης του ωδείου. 
Αποτελείται από μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου 
επιπέδου κατωτέρας και άνω. Βασικός στόχος του 
συνόλου είναι η γνωριμία και επαφή των μαθητών με 
έργα κλασικής ορχηστρικής παιδείας, μέσα από τα 
οποία ενισχύεται σε προσωπικό, καθώς και ομαδικό 
επίπεδο, η εκτελεστική ικανότητα τους.

Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου, ώρα 8:00 μ.μ.
Πλατεία Αγίων Αναργύρων
ARTGUITARISTAS
Η αγάπη των σπουδαστών του Δημοτικού Ωδείου 

Βέροιας για την κιθάρα, τη μουσική και την τέχνη, η 
αναζήτηση του μαέστρου Πέτρου Ρίστα σε μουσικές 
που ξεπερνούν τα όρια της φαντασίας και το μπό-
λιασμα με ηχοχρώματα από άλλα μουσικά όργανα 
φλάουτο, κλαρινέτο, βιολί, τσέλο, μαντολίνο, δημι-
ούργησε την ορχήστρα των ARTGUITARISTAS .

Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου, ώρα 9:30 μ.μ.
Πλατεία Ωρολογίου
ΜΑΡΙΖΑ ΡΙΖΟΥ
Κι αυτό το καλοκαίρι, η αγαπημένη  Μαρίζα Ρίζου 

μας καλεί να βγούμε «Μαζί Της Στο Φως»* μετά το 
μακρύ σκοτεινό τούνελ, στο οποίο ζήσαμε αυτό το 
διάστημα.

Παράλληλη εκδήλωση: Υπαίθρια έκθεση φωτο-
γραφίας από την φωτογραφική ομάδα ΑΝΤΙΘΕΣΙΣ , 
στην πλατεία Αγίων Αναργύρων

ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
Η ολοκληρωμένη πρόταση στην εκπαίδευση και στη δημιουργική απασχόληση



Η Κυβέρνηση και το Υπουργείο Οικονο-
μικών, σε συνεργασία με το Υπουργείο Ανά-
πτυξης και Επενδύσεων, και με τη συνδρομή 
της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 
(ΑΑΔΕ), ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες των 
επιχειρήσεων που έχουν επηρεαστεί αρνητι-
κά από την κρίση της πανδημίας του κορο-
νοϊού, προχωρούν στη διευκόλυνση όσων 
επιχειρήσεων δεν έχουν υποβάλει δικαιολο-
γητικά για την επιστρεπτέα προκαταβολή, 
καθώς και όσων επιχειρήσεων οι οφειλές 
βεβαιώνονται μετά το πρώτο δεκαπενθήμερο 
του μήνα. 

Ειδικότερα, με την έκδοση σχετικής από-
φασης, προβλέπεται ότι οι δικαιούχοι που 
δεν έχουν υποβάλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 
μπορούν να τα υποβάλουν το αργότερο έως και την 
23η Σεπτεμβρίου 2022, προκειμένου να ισχύει η 
δυνατότητα μη επιστροφής μέρους της ληφθείσας 
ενίσχυσης, καθώς και η προβλεπόμενη έκπτωση 
επί του επιστρεπτέου ποσού σε περίπτωση εφάπαξ 
καταβολής.

Επιπλέον, για δικαιούχους για τους οποίους η 
βεβαίωση του επιστρεπτέου ποσού ολοκληρώνεται 

μετά τη 15η Ιουλίου 2022 και
α) εφόσον η βεβαίωση ολοκληρώνεται μετά το 

πρώτο δεκαπενθήμερο του μήνα, τυχόν μηνιαίες δό-
σεις που προηγούνται της βεβαίωσης, καθίστανται 
καταβλητέες την τελευταία εργάσιμη ημέρα του επό-
μενου μήνα από τον μήνα που πραγματοποιείται η 
βεβαίωση, μαζί με την τρέχουσα δόση αυτού, ενώ

β) εφόσον η βεβαίωση ολοκληρώνεται κατά το 
πρώτο δεκαπενθήμερο του μήνα, τυχόν μηνιαίες 
δόσεις που προηγούνται της βεβαίωσης, καθίστα-

νται καταβλητέες την τελευταία εργάσιμη 
ημέρα του μήνα που πραγματοποιείται η 
βεβαίωση.

Παράλληλα, για τους ως άνω δικαιούχους πα-
ρέχεται η δυνατότητα εφάπαξ καταβολής του επι-
στρεπτέου ποσού της ληφθείσας ενίσχυσης, με 
έκπτωση 15% επί του επιστρεπτέου ποσού της 
ληφθείσας ενίσχυσης, εφόσον η εφάπαξ καταβολή 
πραγματοποιηθεί έως και τις αντίστοιχες ημερομη-
νίες καταβολής και εφόσον τα απαιτούμενα δικαιο-
λογητικά έχουν υποβληθεί το αργότερο έως και την 
23η Σεπτεμβρίου 2022, με την προϋπόθεση και της 
τήρησης των όρων των αποφάσεων.

Υπενθυμίζεται, ότι για δικαιούχους για τους οποί-
ους η βεβαίωση του επιστρεπτέου ποσού ολοκλη-
ρώθηκε έως και τη 15η Ιουλίου 2022, η πρώτη δό-
ση ήταν καταβλητέα έως και την 29η Ιουλίου 2022, 
ημερομηνία μέχρι την οποία ίσχυε και η δυνατότητα 
εφάπαξ καταβολής με έκπτωση 15%. Αντίστοιχα, 
για δικαιούχους για τους οποίους η βεβαίωση του 
επιστρεπτέου ποσού ολοκληρώ-
θηκε μετά τη 15η Ιουλίου 2022 
και εντός του μηνός Ιουλίου, η 
πρώτη δόση καθίσταται καταβλη-
τέα σήμερα, 31 Αυγούστου 2022, 
μαζί με τη δεύτερη δόση, ημερο-
μηνία μέχρι την οποία ισχύει και η 
δυνατότητα εφάπαξ καταβολής με 
έκπτωση 15%.

Οι ειδοποιήσεις για την κατα-

βολή του επιστρεπτέου ποσού αναρτώνται στο 
πληροφοριακό σύστημα, ενώ αποστέλλεται και 
σχετικό μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη 
δηλωθείσα από τον υπόχρεο ηλεκτρονική διεύθυν-
ση. Οι επιχειρήσεις μπορούν να δουν τις οφειλές 
τους από το επιστρεπτέο μέρος της ενίσχυσης στο 
πληροφοριακό σύστημα της ΑΑΔΕ («myAADE») 
στην επιλογή Οφειλές, Πληρωμές & Επιστροφές, 
καθώς και αναλυτική αποτύπωση, σε ψηφιακό αρ-
χείο, των κύκλων ενίσχυσης για τους οποίους έχει 
πραγματοποιηθεί βεβαίωση, από την πλατφόρμα 
myBusinessSupport.

Η πληρωμή των οφειλών είναι δυνατή και μέ-
σω του συστήματος IRIS Online Payments, στο 
myAADE (myaade.gov.gr), με άμεση πίστωση των 
οφειλών.

Πηγή: aftodioikisi.gr
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ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ

 «Με την υπ’αρ. 9376 Γ’/30-08-2022 Έκθεση Επίδοσης 
του Δικαστικού Επιμελητή του Εφετείου Θεσσαλονίκης 
Αποστόλου Κ.Κοκκαλιάρη επιδόθηκε στην Εισαγγελία Πρω-
τοδικών Βέροιας επικυρωμένο αντίγραφο της υπ’αρ. 24/ΓΔ-
ΔΖ/25-2-2022 Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Βέροιας η οποία εκδόθηκε επί της υπ’αρ. κατάθεσης 109/
ΓΔ-ΔΖ/2021 αγωγή διαζυγίου του Δάγγα Ευθυμίου του Γε-
ωργίου,κατοίκου Αγγελοχωρίου Ν. Ημαθίας,οδός Θεμιστο-
κλέους 1  κατά της Ριζβάνι Μαρκέλα του Σκεντέρ αγνώστου 
διαμονής, η οποία δικάζει ερήμην της εναγομένης,ορίζει το 
παράβολο ερημοδικίας στα 150€, δέχεται την αγωγή και 
κηρύσσει τη λύση του πολιτικού γάμου που τελέστηκε στο 
Δημαρχείο Δυρραχίου Αλβανίας στις 09-08-2011 μεταξύ 
των διαδίκων λόγω ισχυρού κλονισμού καθώς οι διάδικοι 
βρίσκονται σε διάσταση συνεχώς περισσότερο από δύο 
χρόνια, προκειμένου η καθ’ης να λάβει γνώση και για τις 
νόμιμες συνέπειες.

Βέροια, 31-08-2022
Η πληρεξ. Δικηγόρος

Ειρήνη Ρέππα»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Πρόεδρος, το Δ.Σ. του σωματείου και οι εργαζόμενοι του Νοσοκομεί-

ου Βέροιας, ευχαριστούμε θερμά τον Σύλλογο Μικρασιατών Ν. Ημαθίας 
και την αγαπητή πρόεδρο κυρία Αναστασία Παυλίδου-Αλεξοπούλου, με 
την οποία είχαμε την τιμή και την χαρά να συνεργαστούμε επί σειρά ετών, 
για την ευγενική προσφορά προσκλήσεων προς τους εργαζόμενους υγει-
ονομικούς, ως ένδειξη αναγνώρισης της προσφοράς μας στην πανδημία.

Οι συνάδελφοι υγειονομικοί, ανταποκρινόμενοι στην τιμή που μας 
γίνετε, μέσω των προσκλήσεων στην μουσική παράσταση Σμυρνέικο 
Μινόρε, στα πλαίσια των εκδηλώσεων μνήμης για τα 100 χρόνια από 
την Μικρασιατική Καταστροφή, ευχόμαστε να πάψουν να υπάρχουν στην 
παγκόσμια ιστορία, μελανά σημεία ξεριζωμού, προσφυγιάς και πόνου, 
κάτι το οποίο βίωσε πολύ έντονα ο λαός μας με τις χαμένες πατρίδες του 
Μικρασιατικού και του Ποντιακού Ελληνισμού. 

Για το Δ.Σ.
Νοβάκης Ηλίας

Πρόεδρος

Η Ελληνική και Ορθόδοξη αγωγή στα 
σχολεία είναι επιταγή του Συντάγματος. 

Δεν μπορεί να την καταργήσει καμιά 
δήθεν Ανεξάρτητη Αρχή

«Ερώτηση Άννας Μισέλ Ασημακοπούλου & Ελίζας 
Βόζεμπεργκ προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, για την 
προστασία της Ελληνικής ναυτιλίας από τις αθέμιτες 

πρακτικές και προκλήσεις της Τουρκίας»

Η Αρχή Προστασίας Δεδομέ-
νων Προσωπικού Χαρακτήρα, 
επικεφαλής της οποίας είναι ο 
Επίτιμος Πρόεδρος του Συμβου-
λίου της Επικρατείας Κωνσταντί-
νος Μενουδάκος, έκανε πρότα-
ση στο Υπουργείο Παιδείας για 
δυνατότητα απαλλαγής από το 
μάθημα των Θρησκευτικών όχι 
μόνο των αλλοδόξων αλλά και 

των Ορθοδόξων μαθητών, με πρόσχημα τα προσωπικά δήθεν δε-
δομένα.

Η επιταγή του Συντάγματος, άρθρον 16.2 , για Ελληνική και Ορ-
θόδοξη αγωγή, είναι θέμα προσωπικών δεδομένων; Οι λεγόμενες 
Ανεξάρτητες Αρχές είναι πάνω από τις επιταγές του Συντάγματος;

Είναι τραγικό όταν η χώρα διασύρεται διεθνώς από το σκάνδαλο των υποκλοπών, που συ-
νιστούν ωμή παραβίαση προσωπικών δεδομένων, η Ανεξάρτητη Αρχή, που υποτίθεται ότι τα 
προστατεύει, να ασχολείται με θέματα που δεν την αφορούν και να αποφαίνεται ότι το Σύνταγμα 
παραβιάζει δήθεν προσωπικά δεδομένα.

Ο Πρόεδρος της παραπάνω Ανεξάρτητης Αρχής, που είναι και δικαστικός, οφείλει να γνωρίζει 
ότι δεν έχει καμιά αρμοδιότητα να υποβάλλει τέτοιου είδους προτάσεις και ότι καμιά δήθεν Ανε-
ξάρτητη Αρχή δεν  είναι πάνω από το Σύνταγμα και τη θέληση του Ελληνικού λαού.

Η Πατριωτική Ένωση καλεί την Υπουργό Παιδείας να απορρίψει τέτοιου είδους προτάσεις, 
που έχουν ως στόχο την υπόσκαψη της Ελληνικής και Ορθόδοξης αγωγής στην Ελληνική Εκ-
παίδευση, που επιτάσσει το Σύνταγμα.

Ο Πρόεδρος
Πρόδρομος Εμφιετζόγλου

Ερώτηση προς την Ευρωπαϊκή Επιτρο-
πή κατέθεσαν από κοινού  οι Ευρωβουλευ-
τές του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος, Άννα 
Μισέλ Ασημακοπούλου, Εκπρόσωπος Τύ-
που της Ευρωομάδας της ΝΔ και Αντιπρόε-
δρος της Επιτροπής Διεθνούς Εμπορίου του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και Ελίζα Βόζε-
μπεργκ – Βρυωνίδη, μέλος της Επιτροπής 
Μεταφορών και Τουρισμού, υπεύθυνη για 
θέματα ναυτιλίας, με αφορμή την υπέρμετρη 
αύξηση, από 7 Οκτωβρίου, των τελών διέ-
λευσης του Βοσπόρου σε ποσοστό 406%, εκ 
μέρους της Τουρκίας.

Οι Ευρωβουλευτές, αφού επισήμαναν ότι 
μία τέτοια αιφνιδιαστική και αδικαιολόγητη 
αύξηση στα τέλη διέλευσης διαταράσσει την 
εύρυθμη λειτουργία τόσο της ναυτιλίας όσο 
και του διεθνούς εμπορίου, τόνισαν ότι η 
κίνηση αυτή πλήττει σημαντικά την ελεύθερη 
διακίνηση αγαθών, μέσω του Βοσπόρου, και 
δημιουργεί προβλήματα σε όλες τις κατηγο-
ρίες των πλοίων. Παράλληλα, υπογράμμισαν 
ότι η ανατίμηση αυτή, η οποία δεν συνάδει 
με το πνεύμα καλής γειτονίας, πραγματοποιήθηκε χωρίς διαβούλευση με εμπορικούς και ναυτιλιακούς φορείς, επι-
βεβαιώνοντας τις ανησυχίες που είχαν σημειωθεί στην Έκθεση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την Τουρκία τον 
περασμένο Ιούνιο.

Κατόπιν αυτών, η κα Ασημακοπούλου και η κα Βόζεμπεργκ ζητούν από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή να προβεί σε 
ενέργειες για την ad hoc αντιμετώπιση της αδικαιολόγητης αυτής αύξησης στα τέλη διέλευσης, αφενός για την προ-
στασία των ευρωπαϊκών πλοίων και αφετέρου για να αποκατασταθεί άμεσα η εύρυθμη λειτουργία του εμπορίου και 
της ναυτιλίας, που αποτελεί αποκλειστική αρμοδιότητα της ΕΕ.

Παράταση στην υποβολή δικαιολογητικών 
για τις Επιστρεπτέες Προκαταβολές



Η ΔΕ του τμήματος καλαθοσφαίρισης του 
ΑΠΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ με χαρά ανακοι-
νώνει την παραμονή του Δάνη Ελευθεριάδη 
στις τάξεις της ομάδας για την αγωνιστική 
σεζόν 2022-23! Δεν χρειάζονται πολλά λόγια, 
ούτε πολλές συστάσεις για τον «Δάνη της 
καρδιάς μας», ο οποίος παραμένει για τέ-
ταρτη συνεχόμενη χρόνια κάτοικος Βέροιας, 
έχοντας ριζώσει για τα καλά στην ομάδα μας. 
Είναι άλλωστε ο μοναδικός από τους έμπει-
ρους αθλητές της περσινής χρονιάς ο οποίος 
θα συνεχίσει να φοράει τα ερυθρόλευκα του 
Φιλίππου Βέροιας, έχοντας, ήδη, δικαιωμα-
τικά διαδεχθεί τον μέχρι πρότινος συμπαίκτη 
και νυν προπονητή του Ευθύμη Κοθρά στη 
θέση του αρχηγού της ομάδας.

Απλά και μόνο για την ιστορία να αναφέ-
ρουμε -για τους ελάχιστους που μπορεί να 
μην γνωρίζουν- ότι ο Δάνης είναι 33 ετών 
(19/11/89), έχει ύψος 1.98m και αγωνίζεται 
στις θέσεις του small & power forward. Μεταξύ 

άλλων έχει αγωνιστεί σε Β και Α2 
Εθνική με τις ομάδες του Αίαντα 
Ευόσμου, των Πεύκων, της Κα-
στοριάς και του Πευκοχωρίου. Την 
περσινή χρόνια στην Α2 Εθνική, ο 
Δάνης μέτρησε με την ομάδα μας:

-782 λεπτά συμ/χης (26,1 ανά 
αγώνα)

-384 πόντους (12,8 ανά αγώνα)
-93 ρημπάουντ (3,1 ανά αγώ-

να)
-37 ασίστ (1,2 ανά αγώνα)
-15 κλεψίματα (0,5 ανά αγώνα)
Δάνη, στο κατώφλι της τέταρ-

της χρονιάς σου στην ομάδα εί-
σαι πλέον ένας από εμάς. Καλή 
χρονιά λοιπόν σε αγωνιστικό και 
προσωπικό επίπεδο και ας ευχη-
θούμε του χρόνου τέτοια εποχή να 
ανακοινώνουμε την πέμπτη σου 
σεζόν στον Φίλιππο Βέροιας!

Στο Βέρμιο την 2η ημέρα
του Greece Rally 2022

Η 2η μέρα του Greece Rally περιλάμβανε μια από τις μεγαλύτε-
ρες ειδικές του αγώνα, κοντά στα 300 χιλιόμετρα! Η διαδρομή πάνω 
στο Βέρμιο είναι πάντα φανταστική, με πολλές εναλλαγές τερέν, πέ-
τρα, λάσπη, γρασίδι, ανηφόρες και μονοπάτια!!

Ο καιρός ξεκίνησε με τις καλύτερες προοπτικές, ήλιος και πρωινή 
δροσιά, αλλά κατά το μεσημέρι άνοιξαν οι ουρανοί στο Σέλι και η 
καταιγίδα και το χαλάζι δημιούργησαν μια χειμωνιάτικη εικόνα που 
δυσκόλεψε πολύ τα πράγματα!

Δεν κατάφεραν όλοι οι αναβάτες να γευτούν την χαρά του τερμα-
τισμού…

Top5:
1. #4 Roberto BARBIERI (IT)
2. #24 Michele CIRILLO (IT)
3. #9 Jan ZATKO (SK)
4. #33 Mark HURLSTON (UK)
5. #4 Olli HYTONEN

Overall:
1. #4 Roberto BARBIERI (IT)
2. #24 Michele CIRILLO (IT)
3. #9 Jan ZATKO (SK)
4. #33 Mark HURLSTON (UK)
5. #4 Olli HYTONEN

Μία ακόμη μετα-
γραφή έκλεισε 
η «Βασίλισσα 

του βορρά», που αφορά 
την ενίσχυση της μεσο-
επιθετικής της γραμ-
μής. Οι «κυανέρυθροι» 
συμφώνησαν με το 
20χρονο (γεννημένος 
στις 29/7/2002) Χρήστο 
Μπελεβώνη που ανήκε 
στον Παναιτωλικό και 
έχει αγωνιστεί παλαιό-
τερα με τις εθνικές ομά-
δες των Εφήβων και 
των Νέων.

Τα πρώτα του ποδοσφαιρικά 

βήματα τα έκανε στην ακαδημία 
της ομάδας του Αγρινίου, περ-
νώντας από όλα τα ηλικιακά τμή-
ματα, ενώ στην συνέχεια έγινε 
επαγγελματίας υπογράφοντας 
για 4 χρόνια συμβόλαιο με τον 
Παναιτωλικό. Τα τελευταία χρόνια 
έπαιξε ως δανεικός σε Επισκοπή 
και ΑΕ Καραϊσκάκη.

Αγωνίζεται ως επιθετικός και 
αριστερό εξτρέμ και είναι γιος του 
παλιού ποδοσφαιριστή του Πα-
ναιτωλικού, του Ο.Φ.Η. και της 
Καλαμάτας, Μάκη Μπελεβώνη.

Στο αγωνιστικό κομμάτι, η 
«Βασίλισσα» συνεχίζει τις προ-
πονήσεις, ενώ το απόγευμα της 
Πέμπτης (1/9) υπάρχει το φιλι-
κό παιχνίδι με την Β’ ομάδα του 
Π.Α.Ο.Κ. στην Σουρωτή.
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ΤΕΝΙΣ: Άνοιξαν οι δηλώσεις 
για το βαθμολογούμενο prize 

money «ΛΑΟΣ ΒΕΡΟΙΑ OPEN»
Για 3η χρονιά διορ-

γανώνεται από την Γ’ Έ-
νωση Αντισφαίρισης Κε-
ντροδυτικής Μακεδονίας 
στις 6-11 Σεπτεμβρίου 
στα 5 green set γήπεδα 
του ΔΑΚ Μακροχωρίου, 
το βαθμολογούμενο τουρ-
νουά τένις Ανδρών-Γυ-
ναικών «ΛΑΟΣ ΒΕΡΟΙΑ 
OPEN», από τον «Ο.Α. 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» με την 
υποστήριξη της καθημερι-
νής εφημερίδας «ΛΑΟΣ».  
Στο  «ΛΑΟΣ ΒΕΡΟΙΑ 
OPEN» μπορούν να συμ-
μετέχουν όσοι είναι γεν-
νημένοι το 2008 και πριν, 
ενώ οι συμμετέχοντες έ-
χουν την ευκαιρία να συ-
γκεντρώσουν βαθμούς για 
το επόμενο πανελλήνιο πρωτάθλημα ανδρών-γυναικών, αλλά και να 
διεκδικήσουν τα χρηματικά έπαθλα σε όλες τις κατηγορίες (μονά-δι-
πλά-μικτά).  Η μεγάλη επιτυχία του «ΛΑΟΣ ΒΕΡΟΙΑ OPEN» είναι οι 
συμμετοχές από όλη την Ελλάδα(έφτασαν πέρυσι τις 70), και αναμέ-
νεται να συνεχιστεί και φέτος με την προσθήκη της κατηγορίας μικτών 
που συγκεντρώνει μεγάλο ενδιαφέρον αφού είναι ελάχιστοι οι αγώνες 
μικτών στην Ελλάδα, αλλά και την διατήρηση των μικρών τελικών στα 
μονά με επιπλέον χρηματικά έπαθλα. Έλα κι εσύ σε μια γιορτή του τέ-
νις στην ημαθιώτικη πρωτεύουσα παίξε και κέρδισε εμπειρία, εντυπώ-
σεις, βαθμούς και prize money!!! Ήδη έχει ανακοινωθεί η προκήρυξη 
από την ΕΦΟΑ και ξεκίνησαν οι δηλώσεις.

Την Πέμπτη με Π.Α.Ο.Κ. Β’ στην Σουρωτή η Βέροια
Απέκτησε τον Χρήστο Μπελεβώνη

Μπάσκετ
Ανανέωσε για μία ακόμη χρονιά ο Δάνης Ελευθεριάδης

στον Φίλιππο



Παύλος Δ. Πυρινός
ΠρώηνΤοπικός

ΈφοροςκαιΠρόεδρος
τηςΕ.Π.Π.Βεροίας

Η Κεντρική Επιτροπή Πα-
λαιών Προσκόπων Ελλάδος 
με έγγραφό της αρ. 118/18-
10-89, ανέθεσε την 11η Πα-
νελλήνια Συνάντηση Παλαι-
ών Προσκόπων στην Ένωση 
Π.Π. Βεροίας που πραγματο-
ποιήθηκε από 7 μέχρι 9 Σε-
πτεμβρίου 1990 στη Βέροια. 
Για την οργάνωση της Συνά-
ντησης συγκροτήθηκε Ορ-
γανωτική Γραμματεία, που 
αποτελείτο από τους:

1. Αντώνη Γαβριηλίδη, α-
ντιπρόεδρο ΚΕΠΠΕ

2. Πέτρο Κουλουρίδη, γε-
νικό γραμματέα ΚΕΠΠΕ

3. Πέτρο Καραπιπέρη, 
σύμβουλο οργανώσεως και 
δράσεων ΚΕΠΠΕ

4. Ιωάννη Διαμαντή, μέ-
λος ΚΕΠΠΕ

5. Παύλο Πυρινό, πρόε-
δρο Ε.Π.Ε. Τ.Ε. Βεροίας

6. Σπύρο Τελλίδη, μέλος 
Δ.Σ. Ε.Π.Π. Τ.Ε. Βεροίας

Πέρα από την Κεντρική 
Οργανωτική Γραμματεία, υ-
πήρχαν και επί μέρους επι-
τροπές (υποδοχής, τύπου, 
διακόσμησης, έκθεσης, δεν-
δροφύτευσης, ξενάγησης, 
οικονομικών, κατάρτισης φα-
κέλου κ.ά.) για την καλύτερη 
οργάνωση της Συνάντησης.

Στη Συνάντηση αυτή 
συμμετείχαν 19 Ενώσεις απ’ 
όλη την Ελλάδα:

1. Κύπρου
2. Αποδήμων Αιγύπτου
3. Άνδρου
4. Κηφισιάς
5. 12/60 Αθηνών
6. Κορίνθου
7. 2ου Σ.Π. Βύρωνος
8. Μαγνησίας Βόλου

9. Τ.Ε. Αναλήψεως Θεσ-
σαλονίκης

10. 3ου Αγίου Δημητρίου 
Θεσσαλονίκης

11. 11ον και 12ον Σ.Π. Α-
ναλήψεως

12. Τ.Ε. Λευκού Πύργου
13. Φιλόμουσων Αθηνών
14. Τ.Ε Ζωγράφου
15. 7ου Σ.Π. Αγίου Θεσ-

σαλονίκης
16. Ναούσης
17. Κοζάνης
18. Καστοριάς
19. Βεροίας
Στη Συνάντηση πήραν 

μέρος 315 άτομα που τακτο-
ποιήθηκαν σε ξενοδοχεία, 
30 από κοντινές αποστάσεις 
που δεν κοιμήθηκαν σε ξε-
νοδοχεία και 74 Βεροιώτες, 
σύνολο 419 άτομα.

Μεγάληεπιτυχία
σημείωσεη11η

ΠανελλήνιαΣυνάντηση
ΠαλαιώνΠροσκόπων
Σύμφωνα με το πρό-

γραμμα της συνάντησης, 
πραγματοποιήθηκαν:

Παρασκευή 7 Σεπτεμβρί-
ου 1990

Από το μεσημέρι της Πα-
ρασκευής 7/9 άρχισαν να 
φθάνουν αντιπροσωπείες 
των Ενώσεων.

Η υποδοχή των Ενώσεων 
έγινε στην «Ελιά», σε ειδικό 
για το σκοπό αυτό προσκο-
πικό περίπτερο, όπου πρό-
σκοποι και μέλη της Ένωσης, 
με επικεφαλή τον πρόεδρο 
της Ε.Π. Προσκόπων Βεροί-
ας, Παύλου Πυρινό, καλωσό-
ρισε τους αφικνομένους και 
ύστερα από ένα αναψυκτικό, 
τους παρέδιναν το φάκελο 
της συνάντησης που είχε μέ-

σα το πρόγραμμα, το σήμα 
της συνάντησης, ένα σύντο-

μο σημείωμα με την ιστορία 
της Ε.Π.Ε. Βεροίας και τευ-

χίδιο με την σύντομη ιστορία 
της Βεροίας, γραμμένο από 
τον Γ.Χ. Χιονίδη, οδηγίες για 
το ξενοδοχείο που ο καθένας 
θα πήγαινε.

Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 
1990

-Εωθινό από την προ-
σκοπική μπάντα Βεροίας, τη 
Φιλαρμονική του Δήμου και 
του Β΄ Σ. Στρατού.

-Επίσημη έναρξη συνά-
ντησης στην αίθουσα της 
Αντωνιαδείου Στέγης Γραμ-
μάτων και Τεχνών Δήμου 
Βεροίας.

-Παρέστησαν εκπρόσω-
ποι της Μητροπόλεως, η 
Νομάρχης Ημαθίας κα Φανή 
Παρτσαφυλλίδου, ο Δήμαρ-
χος Βεροίας Ανδ. Βλαζάκης, 
ο πρόεδρος του Σ.Ε.Π. Δημ. 
Μαρκούλης, ο αντιπρόεδρος 
της IFOF.SAG Ρ. Μάρτιν, ο 
πρόεδρος της ΚΕΠΠΕ Κώ-
στας Παπαδόπουλος, οι σύ-
νεδροι και πλήθος κόσμου.

-Η εκδήλωση ξεκίνησε 
με τον χαιρετισμό της κυρί-
ας Νομάρχου, Φανής Παρ-
τσαφυλλίδου, η οποία στο 
σύντομο αλλά εμπνευσμένο 
χαιρετισμό της τόνισε την 
σπουδαιότητα της προσκο-
πικής ιδέας για τη νέα γενιά 
και συγχάρηκε τους Παλαι-
ούς Προσκόπους για την πο-
λυποίκιλη προσφορά τους 
στο κοινωνικό σύνολο… 
Τέτοιες εκδηλώσεις σαν κι 

αυτή αναβαθ -
μίζουν την ποι-
ότητα ζωής και 
δίνουν βαθύτε-
ρο περιεχόμενο 
στους σκοπούς 
και τους στόχους 
των εξελιγμένων 
ανθρώπων, για 
μια ουσιαστική 
επικοινωνία με-
ταξύ τους.

Χαιρετισμούς 
απηύθυναν και οι 
άλλοι επίσημοι.

- Το  κ ύ ρ ι ο 
μέρος της εκδή-
λωσης κάλυψε η 
ομιλία του προ-
έδρου της Ένω-
σης Π.Π. Βεροί-
ας Παύλου Δ. 
Πυρινού, με θέ-

μα: «Η πνευματική Βέροια, 
μια σύντομη σκιαγράφηση».

-Επίσκεψη στην έκθεση 
του Βεροιώτικου προσκο-
πισμού στο φουαγιέ της 
Στέγης που εντυπωσίασε 
όλους.

Η Ένωση παλαιών προ-
σκόπων Βεροίας και η Το-
πική Εφορεία Προσκόπων 
Βεροίας, οργάνωσαν, με την 
ευκαιρία της επετείου των 
80 χρόνων του Ελληνικού 
Προσκοπισμού και της 11ης 
Πανελλήνιας Συνάντησης 
Παλαιών Προσκόπων Ελ-
λάδος, έκθεση ιστορίας του 
προσκοπισμού της Βεροίας.

Η έκθεση περιελάμβανε 
ιστορικά στοιχεία (έγγραφα, 
φωτογραφίες κ.ά.) από το 

1918, έτος ίδρυσης του προ-
σκοπισμού στη Βέροια μέ-
χρι το 1990, καθώς και την 
προσφορά των προσκόπων 
στην κοινωνία.

-Συνάντηση ΚΕΠΠΕ και 
Ενώσεων με ωφέλιμα πο-
ρίσματα για τον εν ενεργεία 
προσκοπισμό.

-Συμβολική δενδροφύ-
τευση από τις Ενώσεις των 
Παλαιών Προσκόπων 80 δέν-
δρων για τα 80 χρόνια του 
Ελληνικού Προσκοπισμού, σε 
χώρο που υπέδειξε ο Δήμος.

-Επίσκεψη και ξενάγηση 
στην Παναγία Σουμελά και 
το προσκοπικό κατασκηνω-
τικό κέντρο Καστανιάς.

-Το βράδυ του Σαββάτου 
στο Κέντρο «Ελιά» έγινε το 
επίσημο δείπνο προς τιμήν 
των επισήμων και των Ε-
νώσεων. Ένα προσκοπικό 
γλέντι, γλέντι μέσα σε μια α-
τμόσφαιρα μεγάλου κεφιού.

Η εκδήλωση έκλεισε με 
την απονομή αναμνηστικών 
από την Ένωση Παλαιών 
Προσκόπων Βεροίας και την 
ΚΕΠΠΕ στους επισήμους.

Κυριακή 9-9-1990
-Την Κυριακή το πρωί, 

μετά τον εκκλησιασμό στον 
Άγιο Αντώνιο, με επικεφαλής 
την προσκοπική μπάντα, τη 
σημαία της Τοπικής Εφορεί-
ας, τον πρόεδρο του Δ.Σ. 
του ΣΕΠ και την ΚΕΠΠΕ ό-

λη, σύνεδροι και πρόσκοποι, 
κατευθύνθηκαν πεζοί στο Η-
ρώο της πόλεως όπου έγινε 
τρισάγιο, κατάθεση στεφά-
νου από τον πρόεδρο της 
ΚΕΠΠΕ, και ανανέωση της 

υπόσχεσης.
Με το τραγούδι του απο-

χωρισμού ευχήθηκαν όλοι 
και του χρόνου.

Στις 11.30 
έγινε η αναχώ-
ρηση για Βερ-
γίνα. Μετά την 
ξενάγηση στους 
βασιλικούς τά-
φους από τον 
Μ. Ανδρόνικο, 
αναχώρησαν οι 
Ενώσεις για τις 
ιδιαίτερες πατρί-
δες τους.

Τέτοιες συ-
ναντήσεις εν-
δυναμώνουν 
την  προσω -
πικότητα του 
ατόμου, κατα-
ξ ιώνουν την 
π ρ ο σ πά θ ε ι ά 
του, και  του 
ενισχύουν το 
κουράγιο για 
την συνέχιση 
του «καλού α-
γώνα» στη ζωή 
και την κατά-
κτηση των ιδα-
νικών.

Ακόμα, συ-
ντελούν στην διατήρηση του 
προσκοπικού πνεύματος και 
τη μετάδοσή του. Αποτελούν 
μία ζωντανή κοινότητα και 
πηγή δύναμης μέσα στην ο-

ποία αναπτύσσονται θετικές 
ιδέες και δραστηριότητες.

Τέλος, οι άριστες εντυπώ-
σεις που άφησαν όλες οι εκ-
δηλώσεις της τριήμερης συ-
νάντησης, προκάλεσαν τον 

θαυμασμό και τα δίκαια συγ-
χαρητήρια όλων που συμμε-
τείχαν στη μεγάλη αυτή εκδή-
λωση. Αναβαθμίστηκε κατά 

πολύ ο ενεργός προσκοπι-
σμός στην περιοχή μας.

Η Ένωσης της Βεροίας 
πρόσθεσε άλλη μία περγα-
μηνή στο πλούσιο ενεργη-

τικό της αυτό, το παρελθόν 
της θα ξαναζήσει στις 3-4 
Σεπτεμβρίου γιορτάζοντας 
τα 50 χρόνια της Ένωσης. 
Καλή αντάμωση.
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΟΥ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ 80ετηρίδος ΤΟΥ Σ.Ε.Π.
Υπό την αιγίδα της Νομάρχου Ημαθίας κυρίας Φανής Παρτσαφυλλίδου

πραγματοποιήθηκε στη Βέροια η 11η Πανελλήνια Συνάντηση
Παλαιών Προσκόπων 7-9/9/1990

Δενδροφύτευση. Ομάδα Π. Προσκόπων, μετά την συμβολική δενδροφύτευση
80 δένδρων για τα 80 χρόνια του Σ.Ε.Π.

Μπροστά στο Δικαστικό Μέγαρο Βεροιας. Αναμνηστική φωτογραφία των μελών της 
Οργανωτικης Επιτροπής 11ης Πανελλήνιας Συνάντησης Παλαιών Προσκόπων με προ-
εδρο ΣΕΠ Μαρκουλή Δημήτριο, τον πρόεδρο της ΚΕΠΠΕ Παπαδόπουλο Κ. και τον α-

ντιπρόεδρο (Δανός) της Διεθνούς ΦΙλίας IFOFSAG P. Martin. Διακρίνονται πρώτη σειρά 
κάτω: Π. Πυρινός, Φ. Σύρπης. Μεσαία σειρά: Νικολαΐδης Αλ., Βαρακλής Μ., Αλδάκος 

Θ., Κούτρας Μερκ., Φωκάς Β. και Σπύρος Τελλίδης

Στην «Ελιά» πριν από το γεύμα. Από αριστερά: Π. Κουλουρίδης-Γ. Γραμματέας 
ΚΕΠΠΕ, Ι. Σούγκος-πρώην Προεδρος ΚΕΠΠΕ, Κ. Παπαδόπουλος-Πρόεδρος ΚΕΠΠΕ, 

Δ. Μαρκουλής-Πρόεδρος Δ.Σ. ΣΕΠ, P. Martin (Δανός)-Αντιπρόεδρος IFOFSAG, Παύλος 
Πυρινός-Πρόεδρος Ε.Π.Π. Βεροίας, Χ. Λουκάτος-μέλος ΚΕΠΠΕ και Σπύρος Τελλίδης-Έ-

φορος Προσκόπων Βεροίας

Η υποδοχή των Ενώσεων Παλαιών Προσκόπων Ελλάδος έγινε στην «Εληά» σε ει-
δικό για το σκοπό αυτό προσκοπικό περίπτερο, όπου πρόσκοποι και μέλη της Ένωσης 

με επικεφαλή τον πρόεδρο της ΕΠΠ Βεροίας Παύλο Πυρινό



Ύστερα από 
πολύ καλή 
εμφάνιση η 

ομάδα της Νάουσας 
πέτυχε  εύκολη νίκη 
επί του Άρη Πετεινού 
από την Ξάνθη με 4-1 
και πέρασε στην επό-
μενη φάση του κυπέλ-
λου  Ελλάδας 

Οι γηπεδούχοι παρότι βρέθη-
καν πίσω στο σκορ  απο το 29’ 
ύστερα από αυτογκολ του Παπα-
δόπουλου, στην συνέχεια πήραν 
την πρωτοβουλία των κινήσεων 
πέτυχαν τέσσερα γκολ κια θα 
μπορούσαν ακόμη περισσότερα 
σύμφωνα με την απόδοση και τις 
ευκαιρίες που ΄χάθηκαν

Σκόρερ οι Τασιώνας (2) και 
Ντόγος Πιπιλιάρης. 

Αρχική 11αδα: Μούτσα, Πα-
παδόπουλος, Κουτσούκης, Πί-
τος, Αργυρίου, Γιαννόπουλος, 
Πιπιλιάρης, Ξανθόπουλος, Κρί- σταν, Μπιγκάνος, Ντόγος.

Αναπληρωματικοί: Κύρου, 
Τασιώνας, Κωστογλίδης, Για-
μαλίδης, Γατουρτζίδης, Μιχαήλ, 

Τεμιρτζόγλου, Τοπάλης, Κερμα-
νίδης

Την Δευτέρα Διοικητικό 
Συμβούλιο για τη νέα σεζόν 

στη Super League 2
Κλήρωση του πρωταθλήματος

Τη Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου είναι προγραμμα-
τισμένο σημαντικό διοικητικό συμβούλιο 
στη Super League 2, για το μέλλον της 

κατηγορίας και το νέο πρωτάθλημα.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:
Σας ενημερώνουμε ότι τη Δευτέρα 5.9.2022 και ώρα 13:00 θα 

πραγματοποιηθεί Διοικητικό Συμβούλιο της Super League 2, στα 
γραφεία της Ένωσης (Θεμιστοκλέους 42, 4ος όροφος), με θέματα 
Ημερήσιας Διάταξης τα εξής:

1. Ενημέρωση σχετικά με την ΕΡΤ
2. Ενημέρωση σχετικά με τις αποφάσεις της Ε.Ε.Α.
3. Κλήρωση Πρωταθλήματος
4. Αγωνιστική Θέματα
5. Διάφορα Θέματα
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Η αποστολή της Εθνικής 
Ανδρών  αναχώρησε 
(31/8), Τετάρτη, για το 

Μιλάνο, προκειμένου να συμμετά-
σχει στο Eurobasket 2022.

Στο Μιλάνο ταξίδεψαν οι εξής παίκτες:
Γκαρντ: Νικ Καλάθης, Κώστας Σλούκας, 

Τάιλερ Ντόρεϊ, Γιαννούλης Λαρεντζάκης, Μιχά-
λης Λούντζης, Λευτέρης Μποχωρίδης

Φόργουορντ: Γιάννης Αντετοκούνμπο, Κώ-
στας Παπανικολάου, Ιωάννης Παπαπέτρου, 
Θανάσης Αντετοκούνμπο, Δημήτρης Αγραβά-
νης, Λεωνίδας Κασελάκης

Σέντερ: Γιώργος Παπαγιάννης, Κώστας 

Το τηλεοπτικό πρόγραμμα του Eurobasket 
2022 μέχρι τη φάση των ομίλων:

1Σεπτεμβρίου
Ισπανία–Βουλγαρία14:30,ΕΡΤ3
Ευρωμπάσκετ 2022: Το Eurobasket 2022 

κάνει τζάμπολ την Πέμπτη 1 Σεπτεμβρίου, με 
την ΕΡΤ1 και την ΕΡΤ3 να καλύπτουν τη διορ-
γάνωση, όπου η Εθνική Ελλάδας μπάσκετ θα 
προσπαθήσει να επιστρέψει στα μετάλλια.

Τα κανάλια της ΕΡΤ θα μεταδώσουν ζωντα-
νά όλους τους αγώνες της Εθνικής Ελλάδας 
μπάσκετ στο Eurobasket 2022 και όχι μόνο, 
μιας και θα μεταδίδονται καθημερινά τα σημα-
ντικότερα παιχνίδια της διοργάνωσης.

Την πρώτη μέρα, ξεχωρίζουν τα σούπερ 
ντέρμπι Σλοβενία – Λιθουανία και Γαλλία – 
Γερμανία, ενώ στις 2 Σεπτεμβρίου είναι η πρε-
μιέρα της Εθνικής Ελλάδας με την Κροατία.

Να σημειωθεί το τηλεοπτικό πρόγραμμα 
για τα νοκ άουτ παιχνίδια θα ανακοινωθεί τις 
επόμενες ημέρες.

Το τηλεοπτικό πρόγραμμα του Eurobasket 
2022 μέχρι τη φάση των ομίλων:

1Σεπτεμβρίου
Ισπανία – Βουλγαρία 14:30, ΕΡΤ3
Σλοβενία – Λιθουανία 18:15, ΕΡΤ1
Βέλγιο – Γεωργία 20:00, ΕΡΤ3
Γαλλία – Γερμανία 21:30, ΕΡΤ1

2Σεπτεμβρίου
Ουκρανία – Μεγάλη Βρετανία 15:15, ΕΡΤ3
Κροατία – Ελλάδα 18:00, ΕΡΤ1

Ιταλία – Εσθονία 22:00, ΕΡΤ1

3Σεπτεμβρίου
Μεγάλη Βρετανία – Κροατία 15:15, ΕΡΤ3
Εσθονία – Ουκρανία 18:00, ΕΡΤ1
Γεωργία – Ισπανία 20:00, ΕΡΤ3
Ελλάδα – Ιταλία 22:00, ΕΡΤ1

4Σεπτεμβρίου
Λιθουανία – Γερμανία 15:30, ΕΡΤ3
Ισπανία – Βέλγιο 17:15, ΕΡΤ1
Σλοβενία – Βοσνία 18:45, ΕΡΤ3
Γαλλία – Ουγγαρία 21:30, ΕΡΤ3

5Σεπτεμβρίου
Κροατία – Εσθονία 15:15, ΕΡΤ3
Μεγάλη Βρετανία – Ελλάδα 18:00, ΕΡΤ1
Ουκρανία – Ιταλία 22:00, ΕΡΤ1
Σερβία – Φινλανδία 22:00, ΕΡΤ3

6Σεπτεμβρίου
Εσθονία – Μεγάλη Βρετανία 15:15, ΕΡΤ3
Ελλάδα – Ουκρανία 18:00, ΕΡΤ1
Γεωργία – Βουλγαρία 20:00, ΕΡΤ3
Ιταλία – Κροατία 22:00, ΕΡΤ1
Ισραήλ – Σερβία 22:00, ΕΡΤ3

7Σεπτεμβρίου
Τουρκία – Ισπανία 14:30, ΕΡΤ3
Λιθουανία – Βοσνία 16:30, ΕΡΤ3
Γαλλία – Σλοβενία 18:15, ΕΡΤ1
Ουγγαρία – Γερμανία 21:30 ΕΡΤ1

8Σεπτεμβρίου
Κροατία – Ουκρανία 15:15, ΕΡΤ3
Εσθονία – Ελλάδα 18:00, ΕΡΤ1
Σερβία – Πολωνία 22:00, ΕΡΤ1

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Αύγουστος-Σεπτέμβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

29-08-2022 μέχρι 

04-09-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Πέμπτη 01-09-2022

13:30-17:30 ΛΙΑ-

ΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΚΙΜΩΝΟΣ 1-3 ΠΡΟ-

ΜΗΘΕΑΣ (πιάτσα ταξί) 

23310-72677

21:00-08:00ΜΟΥΡ-

ΤΖ ΙΛΑ  ΒΑΣ ΙΛ ΙΚΗ 

ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - 

ΚΤΕΛ 23310-27355

Φαρμακεία

Εθνική Μπάσκετ

Αναχώρησε για το Μιλάνο
ενόψει του Eurobasket 2022

Εύκολη νίκη 4-1 η Νάουσα τον Αρη Πετεινού
πέρασε στην επόμενη φάση του Κυπέλλου
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ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ – 
ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΓΡΥΠΝΙΑ
Θα τελεσθεί την Παρασκευή 2 Σεπτεμβρίου 21.00 

στον Ιερό Ναό Αναλήψεως – Αγ. Νεκταρίου Βεροίας επί 
την εορτή της ανακομιδής του Ιερού Λειψάνου του εν Α-
γίοις Πατρός ημών Νεκταρίου επισκόπου Πενταπόλεως 
του Θαυματουργού.

Κατά τη διάρκεια της αγρυπνίας θα τεθεί προς προ-
σκύνηση τεμάχιο του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νεκταρί-
ου όπου θησαυρίζεται μόνιμα στον Ιερό Ναό.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ
 ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΤΟΥ ΒΕΡΟΙΕΩΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΑΣ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ

Την Κυριακή 4 Σεπτεμβρίου 2022 εορτάζεται η μνήμη 
της Αγίας Ιερουσαλήμ και των τριών τέκνων της.

Οι ιερές ακολουθίες θα τελεσθούν στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνί-
ου ως εξής:

Σάββατο 3/9/2022
Ώρα 7.00 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός
Κυριακή 4/9/2022
Ώρα 7 π.μ. Ορθρος και Θεία Λειτουργία υπό του Σεβ. 

Μητροπολίτου μας κ.κ. Παντελεήμονος.
Κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών θα τεθεί σε 

προσκύνηση η Τιμία Κάρα της Αγίας Ιερουσαλήμ.

Σύλληψη για 
καλλιέργεια κάνναβης

Σ υ ν ε λ ή φ θ η 
χθες (30 Αυγού-
στου 2022) το 
πρωί σε περιοχή 
της Ημαθίας, α-
πό αστυνομικούς 
του Τμήματος 
Ασφάλειας Νά-
ουσας, ένας ημε-
δαπός άνδρας, 
καθώς σε έρευνα 
της οικίας του, 
βρέθηκαν και κα-
τασχέθηκαν:

10 δενδρύλ-
λια κάνναβης ύψους έως 190 εκατοστών, που καλλιεργούσε στην ταρά-
τσα του σπιτιού, καθώς και 3 δενδρύλλια κάνναβης προς αποξήρανση 
στον ίδιο χώρο, ποσότητες ακατέργαστης κάνναβης και κλαδιά δενδρυλλί-
ων κάνναβης, συνολικού βάρους 1 κιλού και 170 γραμμαρίων, 1 ηλεκτρο-
νική ζυγαριά ακριβείας,  σπόροι κάνναβης, λάμπες και λίπασμα που 
χρησιμοποιούσε, χρηματικό ποσό 100 ευρώ.

Για την υπόθεση έχει αναρτηθεί βιντεοληπτικό υλικό στην επίσημη 
σελίδα της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κεντρικής Μα-
κεδονίας στο facebook, στον παρακάτω σύνδεσμο:

• h t t p s : / / w w w . f a c e b o o k . c o m / g a d p k m a k e d o n i a s /
videos/472881084444011 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 31 Αυγούστου 2022 

στις 1.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρό-
μου Παλαιοχωρίου Ημαθίας η Σεβατη Μουχτα-
ροπούλου σε ηλικία 83 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 31 Αυγούστου 2022 

στις 5.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας  ο Βασίλειος Νικ. Ζαφεί-
ρης σε ηλικία 70 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Νέος κύκλος Βιωματικών 
Σεμιναρίων του «Έρασμου»  

στη Βέροια
Μετά από μια τριετή πορεία επι-

τυχούς δραστηριότητας και σημαντι-
κής αποδοχής από τους συμπολίτες 
μας,  τα Βιωματικά Σεμινάρια του 
Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης 
«Έρασμος» συνεχίζουν δυναμικά με 
νέο κύκλο συναντήσεων στην πόλη 
της Βέροιας.

Η θεματολογία των σεμιναρίων 
πραγματεύεται μεταξύ άλλων:  - Την 
αυτογνωσία - Τον καθορισμό ορίων - 

Την αναγνώριση αναγκών- Τη διαχείριση συναισθημάτων
- Την αναγνώριση και αντιμετώπιση τοξικών σχέσεων
- Τη διαχείριση πένθους, άγχους, φοβιών κλπ.
Η δράση αποσκοπεί στην προσφορά ερεθισμάτων στους συμ-

μετέχοντες, ώστε  να εκφραστούν ελεύθερα, να πειραματιστούν, 
να επεξεργαστούν τις εμπειρίες τους και να αναπτύξουν προσω-
πικές και κοινωνικές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταίρω 
πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία του «Έρα-
σμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 23310 74073 ή 
στο Email: erasmos.veria@gmail.com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 

ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρω-

παϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ
- Έχει ολοκληρωθεί ένα 70-75% του έργου
- Αύξηση των τιμών των υλικών
- Έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσει δωρεές αξίας… 
- Η συμπαράσταση είναι τεράστια, τόσο της τοπικής κοινωνί-

ας όσο και μεγάλων επιχειρήσεων
-  Κάθε ευρώ που έχει προσφερθεί είναι εκεί, εξάλλου υ-

πάρχει ο έλεγχος και επιτήρηση του έργου του ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ που χρηματοδοτεί το έργο με το ποσό των 
300.000 ευρώ με την προϋπόθεση να έχει εξασφαλιστεί από 
εμάς μέσω δωρεών το αντίστοιχο ποσό.

- Λίγοι άνθρωποι πίστεψαν στην ανέγερση αυτού του κτιρίου, 
το βλέπουμε στις αντιδράσεις όταν πέφτουν πάνω στο κτίριο… 
ακόμη λιγότεροι είμαστε αυτοί που δουλεύουμε καθημερινά μέσα 
από τις δυσκολίες (κορονοϊος, καραντίνα κ.α.)

- Αυτό το έργο υποσχεθήκαμε στους εαυτού μας ότι θα το 
σηκώσουμε… και χαιρόμαστε που βρίσκομε συνοδοιπόρους σε 
αυτό το εγχείρημα ανθρώπους με ευαισθησίες και πραγματική 
πρόθεση να βοηθήσουν.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
- Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πατρίδας Ευστάθιος Χωραφάς 

είναι εδώ… για μια ακόμη φορά. Διοργανώνει κάτι που ήταν αδύ-
νατο για εμάς μια εκδήλωση αφιερωμένη στον Σύλλογο Γονέων 
& Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν.Ημαθίας με σκοπό τα χρήματα να διατε-
θούν στην ανέγερση του νέου Κέντρου Διημέρευσης Ημερήσιας 
Φροντίδας ΑμεΑ. Η δυναμική του συλλόγου είναι τεράστια και η 
εμπειρία του εγγυάται μια επιτυχημένη εκδήλωση. Μας προσφέ-
ρεται μια πολύ μεγάλη χρηματική βοήθεια αλλά ταυτόχρονα η 
δημοσιότητα…

- Ο Αντώνης Καγκελίδης είναι εδώ από την πρώτη μέρα και 
κύριος υποστηρικτής για την παραχώρηση του οικοπέδου στην 
Πατρίδα για την ανέγερση του νέου Κέντρου Διημέρευσης Ημε-
ρήσιας Φροντίδας ΑμεΑ.

- Ο Ευστάθιος Χωραφάς είναι εδώ και έχει προσφέρει δυο 
φορές χρηματικές δωρεές για την στήριξη στο έργο της ανέγερ-
σης.

- Είναι όμως κάτι και κάτι παραπάνω… παράγει αυτό που 
λέει το όνομά του ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ, γιατί δεν νοείται πολιτισμός χω-
ρίς τα παιδιά μας. Είναι πολύ σημαντική η συνύπαρξη των ΑμεΑ 
με την υπόλοιπη κοινωνία. Αυτός είναι εξάλλου και σκοπός του 
συλλόγου μας.

ΧΟΡΗΓΟΙ
- Δύο Σύλλογοι ενώνονται για ένα κοινό σκοπό…
- Δεκάδες άλλοι είναι κοντά μας και θα είναι παρόν όπως ο 

Σύλλογος Αστυνομικών, ο Σύλλογος Ηλεκτρολόγων, ο Δικηγορι-
κός Σύλλογος, ο Σύλλογος Υδραυλικών, ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Αγ. Γεωργίου. 

- 82 χορηγοί ανοίγουν την αγκαλιά τους… 
- Περισσότερα από 1.500 συμπολίτες μας έχουν προμηθευτεί 

το εισιτήριό τους. 
- Την Τετάρτη βουλιάζει η Πατρίδα και η φωνή των παιδιών 

μας θα φτάσει μέχρι την Βέροια, την Νάουσα, την Αλεξάνδρεια, 
σε ολόκληρη την Ημαθία…

- Πλέον αισθανόμαστε ότι «Τα παιδιά της άνοιξης» δεν θα 
είναι ποτέ ξανά μόνα!

- Κόσμος πλέον ξέρει, γνωρίζει και είναι κοντά σε εμάς και 
στα παιδιά μας, είναι κοντά στα άτομα με αναπηρίες… Η αρχή 
έγινε από εμάς τους γονείς, αφού καταφέραμε να αποδεχτούμε 
την αναπηρία των παιδιών μας… να ξέρεται η μόνη ειδική ανά-
γκη που έχουν τα άτομα με αναπηρίες είναι να μην τα προσπερ-
νάμε.

Αυτή η εκδήλωση είναι η απαρχή ενός νέου αγώνα, αυτού της 
αποδοχής των ΑμεΑ με κύριο πρεσβευτή τον BILI, τον ήρωά μας 
που πήρε το όνομά του από τον διεθνή ορισμό των ατόμων με 
αναπηρίες disability. 

Ας φτιάξουμε λοιπόν ένα πρότυπο νομό για ΑμεΑ…

Προκήρυξη θέσεων εργασίας από τον Σύλλογο Γονέων 
& Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν.Ημαθίας για το Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ 
«Τα παιδιά της άνοιξης» στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας

Επίσκεψη της Υφυπουργού Υγείας 
κ. Ζωής Ράπτη στο Σ.Ο.Φ.Ψ.Υ. Ημαθίας

  Επίσημη επίσκεψη στο Κέντρο Υποστήριξης Ενηλίκων με ψυχικές διαταραχές 
Βέροιας του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας θα πραγματοποιήσει η Υφυπουργός Υγείας, αρμό-
δια  για θέματα Ψυχικής Υγείας κ. Ζωή Ράπτη, την Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου στις 
11.00΄π.μ.

 Θα έχει συνάντηση με το Δ.Σ., την Επιστημονική Επιτροπή και ωφελούμενους 
του Κέντρου , οι οποίοι θα την ενημερώσουν για τις δράσεις και τις παρεχόμενες υ-
πηρεσίες ψυχικής υγείας του Συλλόγου, για τα προβλήματα και τους στόχους του για 
την μεγαλύτερη και ποιοτικότερη παροχή υπηρεσιών στον τομέα της ψυχικής υγείας, 
καθώς και για τα δικαιώματα και διάφορα θέματα που αντιμετωπίζουν οι λήπτες υπη-
ρεσιών ψυχικής υγείας και οι οικογένειες - φροντιστές τους.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

στα Παλατίτσια εντός του 

οικισμού 480 τ.μ., άρτιο 

και οικοδομήσιμο, με α-

ποθήκη και αχυρώνα 

παλιά. Πλρη. τηλ.: 210 

7228806 & 6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

2 στρέμ. στους Γεωργια-

νούς, άρτιο και οικοδο-

μήσιμο, περιφραγμένο, 

ρεύμα. Μεγάλη ευκαι-

ρία. Τιμή 22.000 ευρώ. 

Τηλ.: 6983 277527.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά στο 

κέντρο της Βέροιας γκαρσο-

νιέρα μέχρι 50 τ.μ. με ασαν-

σέρ. Τηλ.: 6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

από 120 τ.μ. και πάνω (3 

ή 4 δωμάτια) για ΕΝΟΙ-

ΚΙΑΣΗ, περιοχή Βέροιας. 

Τηλ.: 6947 606674.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 23981 - ΚΤΕΛ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑ-

ΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 
30 τ.μ. καθ. στον 2ο όροφο. Αποτελείται από 
Σαλονοκουζίνα, Μπάνιο και WC. Είναι κατα-
σκευασμένη το 1975 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική με κλιματιστικό, Κουφώματα Συν-
θετικά με διπλά τζάμια, Πόρτα Ασφαλείας με 
τρίαινα, Ανελκυστήρα, Έπιπλα, Ηλ. Συσκευές 
- Τιμή: 220 €. Αποκλειστική διάθεση και υπό-
δειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 107383  ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 45 
τ.μ. 1ος όροφος υπερυψωμένος, αποτελείται 
από 1 υπνοδωμάτιο, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο 
. Είναι κατασκευασμένη το 1979 και διαθέ-
τει θέρμανση ατομική πετρελαίου, γωνιακό, 
καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 

τζάμια, χωρίς ανελκυστήρα, θα γίνουν κάποιες 
επισκευές στο μπάνιο, με μηνιαίο μίσθωμα: 
200 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιά-
ζεται ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 
τ.μ. καθ. με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και 
αποθήκη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαι-
νισμένο κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρ-
τητο και χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 105160 ΚΕΝΤΡΟ Ενοικιάζεται Δια-
μέρισμα συνολικής επιφάνειας 71 τ.μ. μικτά και 
61τ.μ. καθ., στον 3ο όροφο, με 2υ/δ, σαλόνι, 
κουζίνα, μπάνιο, σε κεντρικότατο σημείο, με 
απεριόριστη θέα, προσόψεως, ηλιόλουστοι 
χώροι, χωρίς θέρμανση, καλοδιατηρημένο, με 
ανελκυστήρα, τέντες, σε τιμή προσφοράς μό-
νο 250€. Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας  
, Ενοικιάζεται κομπλέ ανακαινισμένο  διαμέρι-
σμα 106 τ.μ., μικτά και 95 τ.μ. καθ. αποτελείται 
από 3 υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, είναι σε 
άριστη κατάσταση, από το οικόπεδο ισόγειο , 
από την είσοδο της οικοδομής υπόγειο  , έχει 
καινούργια συνθετικά κουφώματα , καινούρ-
γιες εσωτερικές πόρτες , καινούργια κουζίνα , 
είναι επιμελημένης κατασκευής , με σαλονο-
κουζίνα άνετη ,  ατομική θέρμανση πετρελαίου 
, τιμή 250€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδει-
ξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.116191 Ενοικιάζεται ένα πολύ ωραίο 
διαμ/μα στο κέντρο της πόλης 110 τ.μ. 3δσκλ, 
1ος υπερυψωμένος όροφος, σε κεντρικότατο 
σημείο, με ευχάριστη θέα, σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, η θέρμανση του με θερμοσυσσω-
ρευτές με μπάνιο και WC, με ένα πολύ ωραίο 
τζάκι, διαμπερές, ηλιόλουστοι χώροι, δάπεδα 
από μάρμαρο και ξύλο, σε τιμή προσφοράς 
340 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-

ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει 
απεριόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετι-
κά, με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη 
και μεγάλη αυλή.  Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
24653 ΜΑΥΡΟΔΕΝΡΙ Ενοικιάζεται ΑΠΟ-

ΘΗΚΗ  880τ.μ. , στεγανή καμία υγρασία , με 
δική της είσοδο, σε καλή κατάσταση, με πολύ 
καλή πρόσβαση και για φορτηγό, σε οικόπεδο 
2252τ.μ. με μηνιαίο μίσθωμα 1000€.  

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 107153 ΚΕΝΤΡΟ, Ενοικιάζεται 

σπάνια επαγγελματική στέγη 45 τ.μ. με δύο 
ανεξάρτητους γραφειακούς χώρους, μια μεγά-
λη αναμονή και WC, βρίσκεται στον 5ο όροφο 
ρετιρέ, προσόψεως, με πολύ καλή διαρρύθ-
μιση, ηλιόλουστοι χώροι, με ανελκυστήρα, σε 
κεντρικότατο σημείο της πόλης, ζητούμενο 
μηνιαίο μίσθωμα 350€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 24647 ΚΕΝΤΡΟ κοντά στη Μητρό-
πολη γραφείο 47 τ.μ. στον 3ο όροφο, κατάλ-
ληλο για κάθε χρήση, 2 χώροι με κοινό wc 
ενοίκιο 140€.

Κωδ: 104786 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 1 
ο όροφο. Αποτελείται από 2 Χώρους, και WC. 
Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου συρόμενα, και με  Α-
νελκυστήρα - Τιμή: 160 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23165 ΚΕΝΤΡ0, ενοικιάζεται στον 

πεζόδρομο της Βέροιας ισόγειο κατάστημα 
18 τ.μ., μεγάλης εμπορικής προβολής , ενοί-
κιο 250€. Αποκλειστικά από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22955 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 69 τ.μ. ισόγειο. Αποτελείται από 
έναν ενιαίο χώρο. Είναι κατασκευασμένο το 
1975 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου με  
Διπλά τζάμια - Τιμή: 300 €. Το γραφείο μας 
διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 23650  ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ  ́αποκλειστικότητα ένα ανε-
ξάρτητο κατάστημα συνολικής επιφάνειας 300 

τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο, 
. Είναι κατασκευασμένο το 1992 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Πάρκινγκ μεγάλο έξω 
, εξαιρετικής προβολής , μίσθωμα  3.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 105256 ΚΑΤΩ ΕΛΗΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 78 τ.μ. α-
ποτελείται από 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, 
είναι κατασκευασμένη το 1960, έχει γίνει ολική 
ανακαίνιση το 2015, με εξαιρετική διαρρύθμι-
ση, ηλιόλουστοι χώροι, βλέπει σε ανοιχτωσιά, 
διαθέτει εξωτερική σκάλα  , σε τιμή προσφο-
ράς:  57.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπό-
δειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24141 - Στο Αγγελοχώρι Νάουσας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο κτίσμα αποτελούμενο 
από ένα διαμέρισμα 1ου ορ. 85 τ.μ. 2δσκλ 
και τρία καταστήματα 72 και 24 και 24  τ.μ. 
περίπου  ισόγεια.. Ευρίσκεται επί του κεντρικού 
δρόμου και αποτελεί  μια σπάνια ευκαιρία αγο-
ράς. Τιμή όλα μαζί μόνο 45.000€ . Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 105276 ΠΑΤΡΙΔΑ Πωλείται Διαμέρι-
σμα συνολικής επιφάνεια 138τ.μ. μικτά και 120 
τ.μ. καθ. 1ου ορόφου, αποτελείται από 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα και δύο πολυτελέστατα μπάνια 
, ευρίσκεται σε οικόπεδο 635τ.μ., σε γαλήνιο 
περιβάλλον, διαθέτει ατομική θέρμανση πε-
τρελαίου, με ένα ωραιότατο τζάκι στο σαλόνι, 
με δρύινα δάπεδα, αποθήκη, άνετους και η-
λιόλουστους χώρους. Στην ίδια οικοδομή θα 
δοθούν μαζί στην τιμή και 2 γκαρσονιέρες, μια 
στο Ισόγειο με 44,81τ.μ., με 1υ/δ, σαλονοκουζί-
να και μπάνιο, και μια στον Ημιόροφο με 33τ.μ. 
μικτά και 28τ.μ. καθ. με 1υ/δ, σαλονοκουζίνα 
και μπάνιο και οι δύο βρίσκονται σε στάδιο 
αποπεράτωσης τα οποία θα ολοκληρωθούν 
από τον αγοραστή. Τιμή πώλησης για όλα μαζί 
115.000€. Θα γίνει υπόδειξη μόνο σε σοβαρό 
ενδιαφερόμενο. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΩΔ: 105456 ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, Πωλείται 

Μονοκατοικία 81τ.μ. με 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα 
και 2 μπάνια, σε οικόπεδο 700τ.μ. Είναι σε πο-
λύ καλή κατάσταση, ανακαινίστηκε εκ βάθρων 
το 2011, με πολύ ωραίο κήπο, με BBQ μεγάλο 
σε κιόσκι στεγασμένο και με μεγάλη αποθή-
κη 60τ.μ. σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο 
110.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 13681 ΒΙΛΑ , σπάνια σε απόσταση 
12 χιλ. από τη Βέροια σε στυλ Μεζονέτας με 
170 τ.μ., κατοικήσιμος χώρο και με λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικά 250 τ.μ. ανο-
δομή , διατίθεται προς πώληση. Πρόκειται 
για μία μοναδική περίπτωση κατοικίας με 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , με ύφος 
απέριττης πολυτέλειας που διαχέεται στον 
χώρο, διαθέτει παραδοσιακά ξύλινα κουφώ-
ματα με διπλά τζάμια, κτίστηκε με πολύ μερά-
κι και με υλικά ανώτερης ποιότητας, οι χώροι 
της λειτουργικοί και με ατομική θέρμανση 
πετρελαίου, διαθέτει τζάκι, 3υ/δ και δύο υ-
περπολυτελή μπάνια, αναφέρεται μόνο σε 
πολύ απαιτητικούς αγοραστές , ευρισκόμενη 
σε ήσυχο περιβάλλον και σε οικόπεδο 1680 
τ.μ. διαθέτοντας έναν πολύ ωραίο κήπο με 
δένδρα , γκαζόν και λαχανόκηπο , Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 160.000€. Στην 
παραπάνω τιμή συμπεριλαμβάνεται ολόκλη-
ρος ο εξοπλισμός και η επίπλωση της. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές.

Κωδ. 13971 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπάνια μονοκα-
τοικία στο Λοζίτσι  συνολικά σε δύο επίπεδα 
220 τ.μ., σε  3.850τ.μ  οικόπεδο  , η κατασκευή 
της έγινε το 2005, 2 υ/δ στο ισόγειο και 3 δσκλ 
στον πρώτο όροφο , ανοιχτωσιά, εξαιρετικής 
κατασκευής, γεωμετρικά δομημένο , ηλιόλου-
στοι χώροι, έχει τζάκι, με δύο μπάνια , σε πολύ 
καλή τιμή από 340.000€ μόνο 270.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε 
υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο 
με εύκολη πρόσβαση.   Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 13745 ΚΕΝΤΡΟ , Γραφείο 80 τ.μ., 

κατάλληλο για επαγγελματική χρήση  , 1 ος 
όροφος υπερυψωμένος, ανακαινισμένο εκ 
βάθρων και  πολυτελώς , άψογα συντηρημέ-
νο, με σύγχρονες προδιαγραφές , καινούργια 
αλουμινίου κουφώματα  με διπλά τζάμια, α-
τομική θέρμανση με κλιματιστικά inverter και 
ατομική θέρμανση πετρελαίου, μεγάλη πρόσο-
ψη σε κεντρικό δρόμο, με ανελκυστήρα, είναι 
επιβλητικό και σε άριστο σημείο, με Ρεύμα 
Τριφασικό  , έχει δύο υπερπολυτελή μπάνια, 
χωρίς σκαλιά στην είσοδο, για απαιτητικούς 
αγοραστές , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία , τιμή 
75.000€ . Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 116929 - Επί της κεντρικής ΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο 
κατάστημα το οποίο αποτελείται από έναν 
ενιαίο χώρο και WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου, 
Διπλά τζάμια . σε τιμή προσφοράς: 30.000€ 
.  Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ: 106441 - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αγροτεμάχιο δίπλα στο σχέδιο πόλεως συ-
νολικής επιφάνειας 4436 τ.μ., είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο, γωνιακό, σε πολύ καλή τοποθε-
σία, τιμή προσιτή μόνο:50.000 €. Αποκλειστι-
κή διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115505 -  ΒΕΡΓΙΝΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάτω 
από το χωριό ,  άδειο αγροτεμάχιο με πομώνα  
και με εξαιρετική ανοιχτωσιά   συνολικής επι-
φάνειας 8.500 τ.μ. Τιμή: 15.000 € τελική

Κωδ: 106268  ΚΑΤΩ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
στο δρόμο για τη Μέση ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγροτεμά-
χιο στη Ζώνη 1 συνολικής επιφάνειας 10.000 
τ.μ. άδειο , σε πολύ καλό σημείο ,  ποτιστικό 
, πάνω σε δρόμο Τιμή μόνο: 22.000 €. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.12902 Οικόπεδο στην Μεγάλη 

Παναγιά Χαλκιδικής 75 τ.μ. άρτιο και οικο-
δομήσιμο στο κέντρο του χωριού , πράγματι 
εκπληκτικό οικόπεδο, σε άριστο σημείο και σε 
τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα ,  μόνο 18.000€. 

Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 
τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές 
, σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική διά-
θεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ: 12745 - ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε πολύ 
καλή τοποθεσία, κοντά στα ΚΤΕΛ κατάλληλο 
για ανέγερση οικοδομής, σ.δ 2,2 κτίζει 440 
τ.μ. Τιμή: 150.000 €. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας πω-
λείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , άρτιο 
και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρόσκοπτη 
προς τη Βέροια, για απαιτητικούς αγοραστές 
, σε άριστο σημείο και σε τιμή προσφοράς , 
μόνο 60.000€. ¨Έχει και ισχύουσα άδεια ανέ-
γερσης για δύο Μεζονέτες έτοιμη η οποία και  
είναι εκτός τιμής.

Κωδ: 12764 ΑΚΡΟΠΟΛΗ πωλείται ένα 
ωραιότατο οικόπεδο 505 τ.μ. γωνιακό ανατολι-
κό με σ/δ 0,8 κατάλληλο και για οικοδομή , τιμή 
πολύ καλή μόνο , 50.000€.

Κωδ.12784  Νέα Καλλικράτεια ΧΑΛΚΙ-
ΔΙΚΗΣ πριν το χωριό δεξιά , δίπλα στο 1ο 
Δημοτικό σχολείο οδός Καραϊσκάκη κοντά στη 
Θάλασσά 690 μ από το κύμα με 1.890 τ.μ. 
εντός σχεδίου πόλεως με σ/δ 0,35 και 40%  
κάλυψη , ένα ολόκληρο οικοδομικό τετράγωνο 
πάνω σε τέσσερεις δρόμους και πάνω σε πλα-
τεία   κατάλληλο και για εργολάβο , πωλείται 
στην εκπληκτική τιμή των 95.00€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

12883  Περιοχή Νέα Καλλικράτεια στην 
περιοχή κάμπος εντός σχεδίου πόλεως 2960  
τ.μ. κατάλληλο για επένδυση με άμεση δόμη-
ση  , διαθέτει θέα απρόσκοπτη, η θέση του 
σίγουρα προνομιακή και η απόσταση από 
τη Θάλασσά είναι μία ευθεία στα 680 μ.  τιμή 
μόνο 150.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 13740 - Στην Νέα Καλλικράτεια 

Χαλκιδικής πρώτο στη θάλασσα  με εξαι-
ρετική θέα διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 54 τ.μ. ευρισκόμενο στον 2,5 όροφο. 
Αποτελείται από 1 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, 
Κουζίνα ξεχωριστή και Μπάνιο . Είναι κα-
τασκευασμένο το 1974 και  έχει κουφώματα 
αλουμινίου και χωρίς ανελκυστήρα  ,  σπά-
νια περίπτωση ακινήτου σε σπάνια τιμή  , 
μόνο 81.000 €.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 800 τ.μ. στο Σταυρό 
Ημαθίας επάνω στον 
κεντρικό δρόμο. Πληρ. 
τηλ.: 6973 616847.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί 
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να 
γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο Κοπα-
νού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό 
ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη 
αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 
6944 687267 & 23320 41088.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με έδρα την Αλεξάν-
δρεια Ημαθίας και παρουσία 26 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων – παραγωγής ει-
δών διατροφής, ZHΤΟΥΝΤΑΙχειριστέςανυψωτικών
μηχανημάτων (κλαρκ).

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να 
καταθέτουν αιτήσεις στη μονάδα παραγωγής που 
βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. 
Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από πρόσφατη 
φωτογραφία και φωτοτυπία ταυτότητας ή φωτοτυπία 
διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο 
email info@almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 
7800

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 48τμ, Ελ. Βενιζέλου 
35, κέντρο Βέροιας. 1ος όροφος, προσόψεως, 
μπαλκόνι στην πρόσοψη, χωρίς ασανσέρ, ενερ-
γειακής κλάσης Δ. 1 Υ/Δ, 1 μπάνιο, 1 Σ/Κ, χωλ. 
Ανακαινισμένο 08/2022. Αυτόνομη θέρμανση/ψύξη 
με 2 κλιματιστικά LG A+++. Κουφώματα ενεργειακά 
PVC, σίτες, ρολά, πόρτα ασφαλείας, θυροτηλέφω-
νο. Έπιπλο κουζίνας με νεροχύτη και απορροφη-
τήρα inox. Μπάνιο πλήρες, με παράθυρο, θερμο-
σίφωνο ηλεκτρικό 80λτ. Κατάλληλοκαιγιαεπαγ-
γελματικήστέγη. Τηλ. επικοινωνίας: 6982119584, 
6971806111.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη 
Μπότσαρη μόλις α-
νακαινισμένο, 68 τ.μ., 
ανατολικο όλα πρόσο-
ψη, θερμομονωμένο, 
με αντλία θερμότητας, 
3ος όροφος, κοντά σε 
αγορά, στάσεις, Μετρό.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά υπάλ-
ληλος φαρμακείου.

Τηλ.:6956483486.



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομι-

ούχο καινούργιο οροφοδια-

μέρισμα 10ετίας σε ιδιόκτητη 

οικοδομή, 100 τ.μ., 2 υπνο-

δωμάτια, 2 μπάνια, σαλο-

κουζίνα, ατομική θέρμανση, 

A/C, ελάχιστα κοινόχρηστα, 

μεγάλα μπαλκόνια, θέα κά-

μπο. Περιοχή Καλλιθέα, 450 

ευρώ. Τηλ.: 6992 760556 & 

6974 142507.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-

σμα πλήρως ανακαινισμένο, 

στην Τριανδρία Θεσ/νίκης, 2 

δωμάτια, σαλόνι, χωλ, κου-

ζίνα, W.C., φυσικό αέριο, air 

condition, πολύ κοντά στα 

Πανεπιστήμια. Πληρ. κιν.: 

6978 008441.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-

ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  δ ιαμέ-

ρισμα στη Σκύδρα 90 τ.μ., 

1ος όροφος, ανακαινισμένο, 

χωρίς θέρμανση, χωρίς κοι-

νόχρηστα, 250 ευρώ. Τηλ.: 

6951 831687.

ΠΑΤΡΙΔΑ, περιοχή Μαυ-

ροσι, ενοικιάζεται χωράφι 10 

στρέμματα, χέρσο, αρδευ-

τικό, πάνω στην άσφαλτο. 

Πληρ. τηλ.: 6945 152085, 

κος Νίκος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενώνας 

με καφέ-εστιατόριο, στο Σέ-

λι (Κάτω Βέρμιο), στην πλα-

τεία του χωριού. Δεκτές, μό-

νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 

6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΗΕΤΑΙΡΙΑSpecifoods με 

έδρα Βέροια ζητά οδηγό με 

δίπλωμα Β’ κατηγορίας και 

άνω. Πλήρης απασχόληση. 

Πενθήμερη εργασία, με πολύ 

καλό μισθό.Τηλέφωνo επικοι-

νωνίας:  2331097555.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία για να 

φροντίζει άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη 

Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για λά-

ντζα σε εστιατόριο για καθημε-

ρινή εργασια Παρέχεται οικία 

για διαμονή. Πληρ. τηλ.: 6972 

012622.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ενοικι-

αζόμενα δωμάτια στον Μαρ-

μαρά Χαλκιδικής. Παρέχεται: 

διατροφή, διαμονή, πλήρης 

ασφάλιση και ικανοποιητι-

κός μισθός. Πληρ. τηλ.: 6973 

341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια γία πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-

κινήτων από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχό-

ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συ-

νεργείου από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 

2331071553 & 2331062900 

Ώρες επικοινωνίας: 9:30 με 

18:30.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα και περιποίηση ηλικιω-

μένων, με πείρα 25 χρόνων. 

Τηλ.: 6986 839715.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα,κλειστό parking  
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 3ου ορόφου 163τμ 3δωμ,σαλονοκουζίνα,-
1μπάνιο,1WC,  Parking 220.000ευρώ. 
KENTΡΟ 95τμ 2Δ,Σ,Κ,WC 67000ευρώ

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ.1Δ,ΣΚ,WC 45000ευρώ

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ 100τμ.4Δ,Σ,Κ,38.000Ε
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι,ενδοδα-
πέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να,ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέ-
ρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ

Πωλούνταιχωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ  οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητή σιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 

56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 2Δ,Σ,Κ,1ΜΠΑΝΙΟ,1WC, ατομική θερμ. πετρελαί-
ου250ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται  ο λαγαριασμός ύδρευσης)
Κοντά στο Γαλαξία 2 επιπλωμένες γκαρσονιέρες 360ευρω. 

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ 75τμ.πλήρως ανακαινισμένο,1ου ορόφου γω-
νιακό 400ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο  πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο για 
κρεοπωλείο  350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρόμο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και πά-
νω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Διαμερίσματα και μεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

Η εταιρία TASTYFRUIT ανα-
κοινώνει πως αναζητά Γεωπόνο 
(για μόνιμη απασχόληση) από-
φοιτο ΑΕΙ-ΤΕΙ. 

Απαραίτηταπροσόντα:
Πολύ καλή γνώση της Αγγλι-

κής γλώσσας
Γνώση χειρισμού Η/Υ και Μs 

office
Αποστολή βιογραφικών στο 

e-mail: linapo@tastyfruit.gr
Για περισσότερες πληροφορί-

ες επικοινωνήστε στο τηλέφωνο: 
23310-72700(10:00-15:00)

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mailsoulis@soulis.grΤηλ.Επικοινωνίας23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

Η εταιρία PaniniΑ.Ε. επιθυμεί να 
προσλάβει εργάτες / εργάτριες παρα-
γωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
Γενική προϋπηρεσία σε βιοτεχνική - 

βιομηχανική παραγωγή 
Επικοινωνιακά χαρακτηριστικά
Παρέχονται
Πλήρη Απασχόληση
Άριστο περιβάλλον
Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία PainiΑ.Ε.επιθυμεί να προ-
σλάβει μηχανολόγο – μηχανικό παραγωγής  

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γνωση λογισμικών προγραμμάτων 

ERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε 

ανάλογη θέση 
•Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Εξαιρετικά επικοινωνιακά χαρακτηρι-

στικά
Παρέχονται
•Αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα
•Άριστο περιβάλλον
•Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Τεχνολόγος Τροφίμων
Η εταιρία PainiΑ.Ε.επιθυμεί να προσλάβει τεχνολόγο τροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γνωση λογισμικών προγραμμάτων ERP
•Τουλάχιστον 5 χρονιά προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση στο τομέα των 

τροφίμων
•Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Εξαιρετικά επικοινωνιακά χαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα
•Άριστο περιβάλλον
•Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία Αφοι ΧατζησυμεώνογλουΟΕ, 
εξουσιοδοτημένος επισκευαστής οχημάτων ΜΑΝ προσφέρει θέσεις 
εργασίας πλήρους απασχόλησης σε:

1.Ανειδίκευτοπροσωπικό(άνδρεςήγυναίκες)γιαεκτέλεση
βοηθητικώνεργασιώνγιατηνλειτουργίατουσυνεργείου.

2.Βοηθούςμηχανικού(άνδρεςήγυναίκες)

• Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες υπο-
ψηφίους.

• Προοπτικές εξέλιξης και ανάπτυξης μέσα σε άριστο και σταθερό 
περιβάλλον εργασίας.

Υπεύθυνοι επικοινωνίας :
κοςΓεώργιοςΧατζησυμεώνογλου2331041629
κοςΧρήστοςΧατζησυμεώνογλου2331041353
Τα βιογραφικά σημειώματα θα πρέπει να αποσταλούν στην ηλε-

κτρονική διεύθυνση: chatzibr@otenet.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180  €
ΚΤΕΛ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 30 τ.μ.  θέα  270 €
ΕΛΙΑ  40 τ.μ. 2 χώρους  επιπλωμένο 230 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. καινούργιο 2 χώρους  230 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 60 τ.μ. καλό θέα , 240 €
ΕΛΙΑ 50 τ.μ. καινούργιο , 240 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ  55 τ.μ. 2 χώρους, ατομική θέρμαν-
ση, θέα ,τέντες  260 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 50 τ.μ. super lux, κλίμα, ανακαι-
νισμένο, 300 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 60 τ.μ. super lux, ανακαινισμέ-
νο, επιπλωμένο, ατομική θέρμανση, 380 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. 2ΔΣΚΛ ατομική θέρμανση, 
400 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. ατομική θέρμανση πολύ καλό 
420 €
ΚΤΕΛ 100 τ.μ. τζάκι, θέα, ανακαινισμένο, 420 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καινούργιο, 3 ΔΣΚΛ, ατο-
μική θέρμανση, 370 €

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 240 τ.μ. 5 ΔΣΚΛ σε 2 επίπεδα, 
ατομική θέρμανση, 600 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. 1ΔΣΚΛ ευκαιρεία 15.000 €
ΡΟΛΟΙ 34 τ.μ. 1ος  ανακαινισμένο 50.000  €
ΡΟΛΟΙ 38τ.μ. 2ος  ανακαινισμένο 37.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 42τ.μ. 1ΔΣΚΛ νεόδμητο 31.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45 τ.μ. 1ος καινούργιο 37.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 60  τ.μ. 1ος  καλό 81.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 61 τ.μ. νεόδμητο, 1ΔΣΚΛ, 41.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 65 τ.μ. 2ΔΣΚΛ, καινούργιο 41.500 € 
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 70  τ.μ. 2ΔΣΚΛ,καινούργιο, 56.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τ.μ. τζάκι, 2ΔΣΚΛ, 45.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 65 τ.μ. 20ετιας 1ΔΣΚΛ, καλό, 62.000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. ανακαινισμένο, 85.000 €    
ΠΙΕΡΙΩΝ 84 τ.μ. 20ετιας, 2ος, 2ΔΣΚΛ, 84.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. ισόγειο, 2ΔΣΚΛ, καλό, 
47.000 €
ΚΤΕΛ 85 τ.μ. 2ος όροφος, 2ΔΣΚΛ, 54000 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. 2ος όροφος ατομική θέρμανση, 
48.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τ.μ. πολύ καλό, 2ος , 68.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ.3ΔΣΚΛ  πάρκιν 120.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. 3ΔΣΚΛ, 2ος όροφος, 68.500 €
ΚΕΝΤΡΟ 135 τ.μ. 2ος όροφος, 3ΔΣΚΛ και WC, 
πάρκιν, αποθήκη 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €

ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 14.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 49 τ.μ. 1ΔΣΚΛ, 48.000
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε 250 οικόπεδο 43.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 
105.000 €
ΔΟΒΡΑ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 11 στρεμμάτων, 2Δ-
ΣΚΛ 63.000 €
ΣΕΛΙ 70 τ.μ. 2ΔΣΚΛ πέτρινο  65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. LUX σε 2 επίπεδα 165 .000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 200 τ.μ. κεντρικό κτίριο, 700 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 600 τ.μ. κεντρικό , 2.800 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 60 τ.μ. κεντρικό, 1200 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €

ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ 

ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 
με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμη απασχόληση). Πληροφορίες 
εργάσιμές ημέρες και ώρες. Τηλ.:6974030005.

Το ΚΔΑΠΑμεΑΜ.Α.μ.Α. αναζητά οδηγό 18θέσιου λεωφο-
ρείου (3ωρη απασχόληση), για τη μετακίνηση των ωφελούμε-
νων, με τα εξής προσόντα:

1) Δίπλωμα κατηγορίας Δ 
2) Εμβολιασμένος
3) Η εμπειρία σε σχολικό λεωφορείο θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα.
Το ωράριο εργασίας θα είναι απογευματινό.
Οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν τα βιογραφικά τους 

στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: grammateiamama@
gmail.com, καθώς και στα τηλέφωνα: 6981699354/
2331304180



Η διοργάνωση της εξωστρεφούς δράσης προβολής του τουρισμού 
και των τοπικών προϊόντων της Ημαθίας «Imathia Quality» που δι-
οργανώνει η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, επανέρχεται μετά την 
πρόσκαιρη διακοπή της λόγω της υγειονομικής πανδημίας και φέτος θα 
παρουσιαστεί στο Ηράκλειο της Κρήτης από την Παρασκευή 23 έως και 
την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου.

Συγκεκριμένα, η Ημαθία θα συμμετέχει ως τιμώμενη περιοχή στις 
«Μέρες Γαστρονομίας Κρήτης» που θα πραγματοποιηθούν για 4η 
χρονιά στο Ηράκλειο, στο Ενετικό Λιμάνι (Προβλήτα Μικρού Κούλε) 
με διοργανωτή και οικοδεσπότη τον Δήμο Ηρακλείου, συνδιοργανωτές 
τον Αναπτυξιακό Οργανισμό «Ηράκλειο Μ.Α.Ε.», τη ΔΕΠΑΝΑΛ και τη 
ΔΗΚΕΗ, με την στήριξη του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου και του 
συνόλου των φορέων που δραστηριοποιούνται γύρω από τον Τουρισμό 
και τη Γαστρονομία στο Ηράκλειο. Παράλληλα η διοργάνωση τελεί υπό 
την αιγίδα του Υπουργείου Τουρισμού και του Ελληνικού Οργανισμού 
Τουρισμού.

Το φεστιβάλ “CretanGastronomyDays” ξεκίνησε το 2017 και από 
τότε - πλην της χρονιάς του 2020 λόγω covid - συνεχίζει να αποτελεί 

μία από τις μεγαλύτερες εκδηλώσεις με στόχευση στον άξονα του 
τουρισμού και της γαστρονομίας με μεγάλη προσέλευση επισκεπτών 
(12.000 επισκέπτες το 2021). Στο πλαίσιο αυτού του φεστιβάλ και για 
τρεις συνεχόμενες μέρες, μέσω της δράσης «Ημαθία Quality»η Ημαθία 
θα έχει την δυνατότητα να προβάλλει στην πρωτεύουσα της Κρήτης το 
σύνολο του τουριστικού της πλούτου με έμφαση στη προώθηση των 
ημαθιώτικων προϊόντων αγροδιατροφής και των μοναδικών συνταγών 
της ημαθιώτικης κουζίνας, τα οποία συνδέονται με στοιχεία του πολιτι-
σμού και της τοπικής παράδοσης.

IMATHIA QUALITY 
Το Imathia Quality διοργανώνεται από την Περιφερειακή Ενότητα 

Ημαθίας σε συνεργασία με τους Δήμους Βέροιας, Νάουσας και Αλεξάν-
δρειας και το Επιμελητήριο Ημαθίας, ενώ έχει τη στήριξη της Ένωσης 
Ξενοδόχων Ημαθίας, της Ένωσης Οινοποιών και Αμπελουργών Ημαθί-
ας, τους Συλλόγους Ζαχαροπλαστών και Αρτοζαχαροπλαστών Βεροίας 
και περιχώρων, τους Συλλόγους Εστίασης Βέροιας και Νάουσας, επαγ-
γελματικών και άλλων παραγωγικών φορέων της Ημαθίας.

Στη διάρκεια του Imathia Quality παράλληλα με την προβολή των 
τουριστικών, πολιτιστικών και γαστρονομικών διαδρομών της Ημαθίας 
διοργανώνονται Β2Β και άλλες επιχειρηματικές συναντήσεις μεταξύ ε-
πιμελητηρίων και αντίστοιχων τοπικών φορέων με στόχο την ανάπτυξη 
συνεργασιών που επικεντρώνονται στην προώθηση του τουρισμού και 
των τοπικών προϊόντων της Ημαθίας. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΊΣ ΤΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Επιχειρήσεις των κλάδων του Τουρισμού, Εστίασης καθώς και 
Παραγωγικοί φορείς του πρωτογενούς τομέα και της μεταποίησης 
που επιθυμούν να συμμετάσχουν στις  εκδηλώσεις «Ηράκλειο, Μέρες 
Γαστρονομίας 2022 /HeraklionGastronomyDays 2022» στο πλαίσιο 
του «Ημαθία Quality», θα πρέπει να επικοινωνήσουν: με το Τμήμα Του-
ρισμού της Π.Ε. Ημαθίας στο τηλ. 2331350230 (κα. Μαρία Ανδρεάδου) 
ή να στείλουν e-mail στο andreadou.m@imathia.pkm.gov.gr για ότι 
αφορά φορείς και επαγγελματίες του Τουρισμού ή με το Επιμελητήριο 
Ημαθίας στο τηλέφωνο 2331024734 (κα Σαββίδη Όλγα) για ότι αφορά 

επιχειρηματίες και παραγωγικούς φορείς, έως τις 11 Σεπτεμβρίου, προ-
κειμένου να δηλώσουν συμμετοχή.

P Γεννηθήκαμε με αεριούχα ποτά και πεθαίνου-
με με φυσικό αέριο…

P Η γενιά μας πληρώνει το τίμημα της γκαζό-
ζας.

P Θα μου πείτε, εδώ άλλοι ανδρώθηκαν με αγώ-
νες εναντίον της Coca Cola και τώρα κάνουν αντιπο-
λίτευση στη Μαλαματίνα.

P Που πάντα μού άρεσε με γκαζόζα.

P Θα γίνει κάνας πόλεμος, θα πάμε στα βουνά 
και θα φωνάζουμε: «Αέριοοοοο»!

P Έφυγε ο Γκορμπατσόφ. Ο ηγέτης που χάρι-
σε στους Ρώσους την ελευθερία, ωστόσο εκείνοι 
δεν ήξεραν τι να την κάνουν.

P Ο άνθρωπος που γεννήθηκε άθελά του στη 
λάθος πλευρά της γεωγραφίας.

P Και εκ των υστέρων άλλαξε και τη γεωγρα-
φία και την ιστορία. Και μπράβο του.

P Εμάς εδώ δεν μας άλλαξε η Περεστρόικα, αλλά 
η Τρόικα.

P Το γαϊδουράκι στη Ζίτσα πέθανε. Οι γάιδα-
ροι όχι.

P Οι εντυπωσιακές επιδόσεις σε Ελλάδα, Πορτο-

γαλία και Ισπανία περιορίζουν την ύφεση στην 
Ευρωζώνη, λέει η Goldman Sachs. Sachs-ess 
story.

P Εδώ στον Νότο!

P Και:
Μια φορά κι έναν καιρό, η προοδευτική σύ-

ζυγος αποφασίζει να κάνει δώρο στον άντρα 
της μια επίσκεψη σε στριπτιτζάδικο. Φτάνουν 
στο strip club και ο πορτιέρης λέει στον άντρα 
της. «Γειά χαρά Κώστα! Τι κάνεις;» Η σύζυγος 
τότε τον ρωτάει αν είχε ξαναπάει σε αυτό το 
στριπτιτζάδικο, αλλά ο Κώστας της λέει: «Όχι, 
απλά πηγαίνουμε μαζί στο γυμναστήριο…»

Όταν κάθισαν, η σερβιτόρα ρωτάει τον Κώ-
στα αν θα πάρει το… συνηθισμένο του ποτό 
και του φέρνει τη μάρκα ουίσκι που του αρέ-
σει. Η σύζυγος αρχίζει πάλι να υποψιάζεται ότι 
κάτι δεν πάει καλά και τον ρωτάει:

–Από πού και ως πού ήξερε η σερβιτόρα 
ποιο ποτό πίνεις συνήθως;

–Έρχεται κι αυτή στο ίδιο γυμναστήριο και 
μία φορά συζητάγαμε σχετικά με ποτά…

Μετά από κάποια ώρα έρχεται και μία στρι-
πτιτζού στο τραπέζι τους, κάθεται στα πόδια 
του, τον παίρνει αγκαλιά και του λέει:

–Γειά σου Κωστάκη μου! Να σου κάνω τον χορό 
που σε τρελαίνει αγόραρε;

Η σύζυγος πλέον είναι έξω φρενών, αρπάζει την 
τσάντα της και ορμάει έξω από το στριπτιτζάδικο. 
Ο Κώστας τρέχει από πίσω της και τη βλέπει να 
μπαίνει σε ένα ταξί. Προτού προλάβει η σύζυγος να 
κλείσει την πόρτα, ο Κώστας προλαβαίνει και μπαίνει 

μέσα στο ταξί μαζί της. Εκεί προσπαθεί απεγνωσμέ-
να να τα μπαλώσει, λέγοντάς της πως η στριπτιτζού 
τον πέρασε για κάποιον άλλο. Η σύζυγος όμως δεν 
τον πιστεύει και αρχίζει να του φωνάζει, να τον βρί-
ζει, να τον χτυπάει όλο νεύρα. Τότε γυρίζει ο ταξιτζής 
το κεφάλι του και του λέει:

–Κώστα, πολύ ζόρικη η παρδαλή σήμερα ε;
Κ.Π.

www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016

CMYK

ΠΕΜΠΤΗ 1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022 16

ΑΠΟ 23 ΕΩΣ ΚΑΙ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022

Το Imathia Quality ταξιδεύει στο Ηράκλειο 
για να προβάλει τον τουρισμό και το επιχειρείν

ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΩΣ ΤΙΜΩΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΤΟ 4ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ «ΜΕΡΕΣ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ»
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